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    Torino, venerdì 5 luglio 2024 
 
 

Little Nemo, Casa d’Aste, via Ozanam 7, 10123 Torino 

 

Da venerdì 21 giugno a venerdì 5 luglio 2024 

lunedì - sabato dalle 10,15 alle 13,00 e dalle 14,00 alle 18,00 (su appuntamento) 

 

Little Nemo, Casa d’Aste, via Ozanam 7 - 10123 Torino 

Tel. +39 011 76 30 397 / 327 4013277 

casadaste@littlenemo.it 

 

Venerdì 5 luglio 2024 

Ore 15,00 - Lotti  1 - 136 

Ore 16,30 - Lotti  137 - 382 

Ore 18,30 - Lotti  383 - 482 

 

 

 

 

 

 

 

Direttore d’Asta: Sergio Pignatone 

Banditore d’asta: Sergio Pignatone 

Redazione schede, ricerche bibliografiche: Marina De Filpo 

Supervisione schede: Sergio Pignatone 

Catalogo web: Claudio Squarcia 

Amministrazione: Claudia Gravina 

 
 
Le condizioni di vendita sono riportate in calce al catalogo e sul sito  
www.littlenemo.it 
Consultare le condizioni di vendita in calce al catalogo.  
 
Partecipazione on line 
Condizioni sul sito www.liveauctioneers.com 
 
I nostri uffici sono a vostra disposizione per ulteriori informazioni, stima e perizie 
delle vostre collezioni 
 
Catalogo sui siti: www.littlenemo.it  

www.liveauctioneers.com

Sede asta 

 

Esposizione d’asta 

 

 

Per informazioni 

 

 

 

Calendario d’Asta 

AVVERTENZA IMPORTANTE 
Ricordiamo ai signori clienti che  

il premio per la Casa d’Aste viene  
fissato nella misura del 18%  

sul prezzo di massima giudicazione. 
Per i clienti che partecipano  

tramite la piattaforma  
LiveAuctioneers il premio  

viene fissato nella misura del 23 % 
 

DIRITTO DI SEGUITO 
I lotti contrassegnati con ➽ 

sono soggetti al diritto di seguito  
nella misura del 4%.

C A S A  D ’A S T E

81a ASTA LITTLE NEMO

90 anni con Paperino 
Disneyana 1934 - 2024T

0 pag 1 Asta 81.qxp  18/06/24  17:09  Pagina 1



0 pag 1 Asta 81.qxp  18/06/24  17:09  Pagina 2



0 pag 1 Asta 81.qxp  18/06/24  17:09  Pagina 3



PRIMA TORNATA 
Lotti da 1 a 136 
 

1. Il Giornale di Topo-Lino 
Nerbini, 21 Gennaio 1933. Cm 
36x25. Esemplare in buono stato. 
Piccoli strappetti e un restauro in-
tegrativo al margine bianco destro, 
cm 2,5x1 circa. Interno con lievi in-
gialliture ma ottimo stato. Retro-
copertina in buono stato. 

€ 1.000/2.000  
 

2. Topolino Giornale n. 10 
Nerbini, 4 marzo 1933. Cm 35x25. 
Buono stato. Le pagine 5 e 6, 
mancanti, sono riprodotte in fac-
simile. Copertina con una menda 
senza mancanze. Retrocopertina 
in eccellente stato. 

€ 200/400  
 
3. Topolino Giornale n. 54  
Nerbini, 6 gennaio 1934. Nuovo. 
Rifilato, cm 34x25,5. Proveniente 
da legatura con cucitura a filo. Nu-
mero chiave, di insolita fre-
schezza. Esente da restauri. 

€ 100/250  

4. Topolino Giornale n. 55, 56  
Lotto composto da 2 Topolino 
Giornale, 13 e 20 gennaio 1934. 
Nuovi. Rifilati, cm 34x25,5. Prove-
nienti da legatura con cucitura a 
filo. Di insolita freschezza. N. 56 
con mancanze al margine infe-
riore delle pagine centrali di circa 
1,5 cm. Esenti da restauri. 

€ 150/300 

4  - TOPOLINO GIORNALE NERBINI 
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5. Topolino Giornale n. 57 
27 gennaio 1934. Cm 35x26. 
Firma di appartenenza a ma-
tita al margine superiore della 
copertina. Pressoché nuovo, 
con lievi ondulazioni di umi-
dità e fioriture. Esente da re-
stauri. 

€ 175/350  
 
6. Topolino Giornale n. 58 
3 febbraio 1934. Cm 35x26. 
Copia come nuova, carta 
molto fresca, parzialmente 
intonso, esente da restauri. 

€ 200/400  
 
 
 
 
 
 
7. Topolino Giornale n. 59 
10 febbraio 1934. Nuovo. Ri-
filato, cm 34x25,5. Prove-
niente da legatura con 
cucitura a filo. Di insolita fre-
schezza. Esente da restauri. 

€ 80/175  
 
8. Topolino Giornale n. 60 
17 febbraio 1934. Giornale 
non rifilato spillato in costa, 
cm 34,6x26,5. Come nuovo. 
Esente da restauri. 

€ 200/400  
 
 
 
 
 
 
9. Topolino Giornale  
n. 61, 63  
Lotto composto da 2 Topo-
lino Giornale febbraio/marzo 
1934. Provenienti da legatura 
con cucitura a filo, rifilati, cm 
34x25. N. 61 con una menda 
e uno strappetto senza man-
canze alla copertina poste-
riore, peraltro nuovo. N. 63 
copertine staccate e sfran-
giatura al margine inferiore 
delle pagine interne.  

€ 150/300  

TOPOLINO GIORNALE NERBINI - 5
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10. Topolino Giornale n. 64 
17 marzo 1934. Cm 35x26. 
Non rifilato. Lievi fioriture, 
strappetti senza mancanze al 
margine destro del giornale e 
firma di appartenenza a matita 
al margine superiore della co-
pertina. Copertine strappate. 
Complessivo buono stato. 
Esente da restauri. 

€ 125/250  
 
11. Topolino Giornale n. 65 
24 marzo 1934. Cm 35x26. 
Non rifilato. Esemplare discreto 
con significativo strappo di 
circa 15 cm che attraversa l’in-
tero giornale. Da restaurare. 
Firma di appartenenza a matita 
al margine superiore della co-
pertina. 

€ 80/150  
 
12. Topolino Giornale n. 66 
31 marzo 1934. Lievemente ri-
filato, cm 34x25,5. Lievissime 
fioriture, minimi strappetti 
senza mancanze ai margini. Le 
pagine interne rifilate al mar-
gine basso di circa 50 mm. Pe-
raltro copia come nuova, carta 
molto fresca. Copertine eccel-
lenti. 

€ 100/200  
 
13. Topolino Giornale n. 67 
7 aprile 1934. Cm 35x26. 
Esemplare più che discreto, 
con strappetti e una piccola 
mancanza angolo copertina 
posteriore. Firma di apparte-
nenza a matita al margine su-
periore della copertina. 

€ 100/200  
 
14. Topolino Giornale n. 68 
14 aprile 1934. Proveniente da 
legatura a filo, rifilatura accet-
tabile cm 34x25,5. Minimo 
strappetto senza mancanze al 
margine destro, lievi fioriture, 
peraltro nuovo. 

€ 80/150  
 
15. Topolino Giornale n. 69 
21 aprile 1934. Cm 35x26. Non 
rifilato. Buon esemplare con 
strappetti marginali e minime 
mancanze alla piegatura per 
spedizione da abbonamento. 

€ 80/150 

6 - TOPOLINO GIORNALE NERBINI 
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TOPOLINO GIORNALE NERBINI - 7 

16. Topolino Giornale n. 70 
28 aprile 1934. Proveniente da le-
gatura a filo, rifilatura accettabile, 
cm 34x25,5. Pressoché nuovo.  

€ 80/150  
 
17. Topolino Giornale n. 71 
5 maggio 1934. Non rifilato, cm 
35x26. Firma di appartenenza a 
matita al margine superiore della 
copertina. Pressoché nuovo, con 
lievi ondulazioni da umidità e fio-
riture. Due piccoli strappetti senza 
mancanze al margine bianco. 

€ 150/300  
 
18. Topolino Giornale n. 72 
12 maggio 1934. Cm 35x26. 
Firma di appartenenza a matita 
al margine superiore della coper-
tina. Pressoché nuovo, con lievi 
ondulazioni da umidità e fioriture. 
Minimi strappetti marginali 
senza mancanze. 

€ 150/300  
 
19. Topolino Giornale n. 73 
19 maggio 1934. Cm 35x26. 
Firma di appartenenza a matita 
al margine superiore della coper-
tina. Pressoché nuovo, con lievi 
ondulazioni da umidità e fioriture. 
Minima sfrangiatura ai fogli in-
terni. 

€ 150/300  
 
20. Topolino Giornale n. 74 
26 maggio 1934. Cm 35x26. 
Firma di appartenenza a matita 
al margine superiore della coper-
tina. Buona copia con lievi ondu-
lazioni da umidità e fioriture. I 
fogli interni hanno preso un poco 
del rosa della pagina con Cino e 
Franco. Alone di polvere al mar-
gine inferiore della copertina.  

€ 125/250  
 
21. Topolino Giornale n. 75 
2 giugno 1934. Cm 35x26. Firma 
di appartenenza a matita al mar-
gine superiore della copertina. 
Buona copia con lievi ondulazioni 
da umidità e fioriture. I fogli in-
terni hanno preso un poco del 
rosa della pagina con Cino e 
Franco. Strappetto con piccola 
mancanza di circa 2 cm al mar-
gine bianco della copertina po-
steriore. 

€ 125/250 

18 19
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8 - TOPOLINO GIORNALE NERBINI

22. Topolino Giornale n. 76 
6 giugno 1934. Cm 35x26. Esem-
plare in discreto stato di conser-
vazione. Firma di appartenenza a 
matita al margine superiore della 
copertina. Con lievi ondulazioni da 
umidità e fioriture. I fogli interni 
hanno preso un poco del rosa 
della pagina con Cino e Franco. 
Copertina staccata, mancanza 
angolo inferiore sinistro copertina 
di cm 8x3 circa. 

€ 50/100  
 
23. Topolino Giornale n. 77 
16 giugno 1934. Cm 35x26. Non 
rifilato. Minimi strappetti margi-
nali. Lievi macchie alla parte cen-
trale della copertina posteriore. 
Complessivamente ottimo stato. 

€ 125/250  
 
24. Topolino Giornale n. 78, 79 
23 e 30 giugno 1934. Non rifilati, 
cm 35x26. Entrambi con lievi on-

dulazioni da umidità. I fogli interni 
e le copertine hanno preso un 
poco del rosa della pagina con 
Cino e Franco. N. 78 privo di fram-
mento al margine bianco coper-
tina, cm 8x2. 

€ 125/250  
 
25. Topolino Giornale n. 80 
7 luglio 1934. Non rifilato, cm 
35x26. con lievi ondulazioni da 
umidità. Firma di appartenenza a 
matita al margine superiore della 
copertina. Le copertine tendono 
lievemente a separarsi nella parte 
inferiore del dorso. Con leggera 
trasposizione del rosa della pa-
gina di Cino e Franco agli altri 
fogli. Complessivo buono stato. 

€ 100/200  
 
26. Topolino Giornale n. 81 e 82  
Lotto composto da 2 Topolino 
Giornale editi da Nerbini, 14 e 21 
luglio 1934. Non rifilati, cm 35x26. 

Firma di appartenenza a matita al 
margine superiore delle copertine. 
Entrambi con lievi ondulazioni da 
umidità. Con leggera trasposi-
zione del rosa della pagina di Cino 
e Franco agli altri fogli. Peraltro 
buono stato. 

€ 150/300 
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TOPOLINO GIORNALE NERBINI - 9 

27. Topolino Giornale n. 83 e 84  
Lotto composto da 2 Topolino 
Giornale, 29 luglio e 5 agosto 
1934. Non rilati, cm 35x26. Firma 
di appartenenza a matita al mar-
gine superiore delle copertine. En-
trambi con lievi ondulazioni da 
umidità. Con leggera trasposi-
zione del rosa della pagina di Cino 
e Franco agli altri fogli. Peraltro 
buono stato. 

€ 150/300  
 
28. Topolino Giornale n. 85 
12 agosto 1934. Non rilato, cm 
35x26. Giornale in eccellente stato 
di conservazioni, copertine lisce e 
fresche che tendono lievemente a 
staccarsi nella parte inferiore del 
dorso, senza perdite cartacee. 
Uno strappetto allo spigolo supe-
riore, peraltro giornale da edicola, 
particolarmente fresco. 

€ 200/400  
 
29. Topolino Giornale 
n. 86, 87, 88, 89 
Lotto composto da 4 
Topolino Giornale, 19 
agosto - 9 settembre 
1934. Giornali in di-
screto stato, non rilati, 
cm 35x26. Tutti con 
rma di appartenenza a 
matita al margine supe-
riore di copertina e lievi 
oriture. Segni di ondu-
lazione da umidità. Tutti 
con leggera trasposi-
zione del rosa della pa-
gina di Cino e Franco 
agli altri fogli. Da esami-
nare.   

€ 200/400  
 
30. Topolino Giornale n. 90, 91, 92  
Lotto composto da 3 Topolino 
Giornale settembre 1934. Non ri-
lati Ciascuno cm 35x26. Tutti 
con rma di appartenenza a ma-
tita al margine superiore di coper-
tina e lievi oriture. Segni di 
ondulazione da umidità. Tutti con 
leggera trasposizione del rosa 
della pagina di Cino e Franco agli 
altri fogli. N. 90 con strappo in te-
stata di circa 13 cm, senza man-
canze, peraltro giornali in buono 
stato. 

€ 125/250 

16
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10 - TOPOLINO GIORNALE NERBINI 

31. Topolino Giornale n. 93, 94, 95  
Lotto composto da 3 Topolino Gior-
nale, 7-21 ottobre 1934. Non rifilati, 
ciascuno cm 35x26. N. 93 con pic-
cola mancanza al margine superiore 
della copertina.  
Copertine staccate, peraltro ottimo 
stato. N. 94 in condizioni mediocri, 
da esaminare. N. 95 con firma di ap-
partenenza a matita al margine su-
periore della copertina, ondulazioni 
da umidità e trasposizione del rosa 
della pagina di Cino e Franco agli altri 
fogli.  
Lotto da esaminare. 

€ 125/250  
 
32. Topolino Giornale n. 96 e 97  
Lotto composto da 2 Topolino Gior-
nale, 28 ottobre e 4 novembre 1934. 
Non rifilati, ciascuno cm 35x26. En-
trambi con firma di appartenenza a 
matita al margine bianco superiore 
della copertina e lievi fioriture. Lievi 
ondulazioni da umidità e trasposi-
zione del rosa della pagina di Cino e 
Franco agli altri fogli, peraltro ottimo 
stato. 

€ 125/250  
33. Topolino Giornale n. 98 e 99  
Lotto composto da 2 Topolino Gior-
nale 11 e 18 novembre 1934. Non ri-
filati, ciascuno cm 35x26. Entrambi 
con firma di appartenenza a matita 
al margine bianco superiore della co-
pertina e lievi fioriture. Lievi ondula-
zioni da umidità e trasposizione del 
rosa della pagina di Cino e Franco 
agli altri fogli. Strappetti marginali. 
Da esaminare. 

€ 125/250  

31
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TOPOLINO GIORNALE NERBINI - 11 

34. Topolino Giornale n. 100 e 101  
Lotto di due Topolino Giornale, 25 no-
vembre e 2 dicembre 1934. Non rifilati, 
ciascuno cm 35x26. Entrambi con tracce 
di umidità e strappetti. Firma di apparte-
nenza a matita al margine bianco supe-
riore delle copertine. Trasposizione del 
rosa della pagina di Cino e Franco agli 
altri fogli. Lotto da esaminare. 

€ 100/200  
 
35. Topolino Giornale n. 102 e 103  
Lotto di due Topolino Giornale, 9 e 16 
dicembre 1934. Non rifilati, ciascuno 
cm 35x26. Entrambi con lievissime 
tracce di umidità. Firma di apparte-
nenza a matita al margine bianco su-
periore delle copertine. Leggera 
trasposizione del rosa della pagina di 
Cino e Franco agli altri fogli. N. 103 con 
piccolo strappetto senza mancanze. 
Complessivo ottimo stato. 

€ 100/200  
 
36. Topolino Giornale n. 104 
23 dicembre 1934. Non rifilato, cm 
35x26. Minimi strappetti marginali, 
firma di appartenenza a matita al mar-
gine bianco superiore della copertina, 
peraltro ottimo stato. 

€ 80/175  
 
37. Topolino Giornale n. 105 
30 dicembre 1934. Non rifilato, cm 
35x26. Pressoché nuovo. 

€ 125/250  
 
38. Topolino Giornale n. 113 
24 febbraio 1935. Non rifilato, cm 
35x26. Copertine parzialmente sepa-
rate. Buono stato. Esente da restauri. 

€ 60/125 

34

35

36 37 38
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12 - TOPOLINO GIORNALE NERBINI 

39. Topolino Giornale n. 120 
14 aprile 1935. Non rifilato, cm 35x26. Con 
lievi ingialliture uniformi. Pressoché nuovo. 

€ 60/125  
 
40. Topolino Giornale n. 128 
9 giugno 1935. Non rifilato, cm 35x26. An-
cora intonso. Minime ingialliture marginali. 
Uno strappetto senza mancanze alle pp. 5-
6. Peraltro pressoché nuovo. 

€ 60/125  
 
41. Topolino Nerbini Supplemento 115b e 
131b 
Nerbini, 10 marzo e 30 giugno 1935. Non 
rifilati, cm 45x32. Entrambi in discreto 
stato, con strappetti e mende. Da esami-
nare. 

€ 175/350  
 
42. Topolino Giornale Nerbini Anastatica 
Completa 
Serie completa da 1 a 136, in riedizione 
anastatica, cm 34,5x25. Eccellente stato di 
conservazione. 

€ 200/400  
 
43. Topolino Giornale Supplemento 
Riedizione anastatica completa, formato 
variabile, da cm 57x40 a 45x33, composto 
da 42 giornali impressi su carta d’epoca, in 
eccellente stato. Due numeri con minime 
sgualciture marginali. Topolino contro 
Wolp in buono stato con ingialliture, ospi-
tata nel cofanetto editoriale tutta tela con 
ori. 

€ 200/400 
42

39 40

41

43
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TOPOLINO GIORNALE MONDADORI - 13 

44. Topolino Giornale 1935-1936 
Completa 
Mondadori, completa dal n. 137 del 11 
agosto (primo giornale edito da Monda-
dori), al n. 196 del 27 settembre 1936. 
In legatura coeva, cucita a filo, rifilatura 
accettabile, cm 34x26. Pubblica Topo-
lino di Gottfredson, storielle brevi, anche 
con Paperino. Inoltre, in copertina, To-
polino e il Canguro, Lo Struzzo Oscar, Le 
Disavventure di Topolino e Pluto, Robin 
Hood. All’interno, Il Misterioso “S” Il Fla-
gello dei Mari, Agente della Polizia Se-
greta. Inoltre, L’Ispettore Wade, Cino e 
Franco domenicale a colori, S.K.1, fu-
metto di fantascienza di Moroni-Celsi, 
Audax e altri fumetti d’avventura. Gior-
nali eccellenti di rara freschezza. Lega-
tura d’epoca con titolo oro e numeri al 
dorso, quest’ultimo con piccola scalfit-
tura. 

€ 900/1.800  

 
45. Topolino Giornale 1936  
n. da 197 a 200 
Lotto composto da 4 giornali Monda-
dori, 4-25 ottobre 1936. Sciolti, non rifi-
lati, cm 35x26,5. Minime sgualciture al 
taglio pagine, complessivo ottimo stato. 
Esenti da restauri. 

€ 100/200  
 

44

45
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14 - TOPOLINO GIORNALE MONDADORI 

46. Topolino Giornale 1936 nn. 201 a 208 
Lotto composto da 8 giornali Mondadori, 1 no-
vembre/20 dicembre 1936. Sciolti, non rifilati, 
cm 35x26,5. Nuovi. Minime ingialliture. 

€ 150/300  
 
47. Topolino Speciale Natale 1936 
Lotto composto da Topolino Giornale, Monda-
dori, n. 209, speciale con doppia foliazione, 25 
dicembre 1936 e n. 210, 31 dicembre 1936. 
Sciolti, non provenienti da rilegatura, cm 
35x26,5. N. speciale con copertina e pagina 
pubblicitaria di Antonio Rubino. Pubblica inoltre 
la storia promozionale Topolino Madista, per la 
Maglieria Topolino; il Pioniere dello Spazio di 
Yambo e altri. Fascicolo con fioriture. Minimi 
strappetti al dorso. Strappettino senza man-
canza in copertina. Complessivo ottimo stato. 
N. 210 nuovo, con lievi ingialliture. 

€ 125/300 
 
48. Topolino Giornale 1937 Completa 
Annata completa dal n. 211 al 262. Sciolti, non 
provenienti da legatura, cm 35x26,5. La folia-
zione viene aumentata da 8 a 16 pagine, a par-
tire dal n. 216. Pubblica Topolino e la Casa dei 
Fantasmi, Il Mistero dell’Uomo Nuvola, e l’inizio 
de Il Gorilla Spettro di Gottfredson. Inoltre Le Di-
savventure di Paolino Paperino, di Pedrocchi e 
Taliaferro; fumetti avventurosi come Tim e Tom 
Nel Paese dei Gorilla e Il Piccolo Elefante 
Bianco; adattamenti salgariani come Le Tigri di 
Mompracem e altri di Moroni-Celsi; Guido e 
Dora nel Mondo degli Atomi (Brick Bradford) e 
altri fumetti d’avventura. Annata con ingialliture 
marginali, in buono e ottimo stato. Alcuni con 
strappettini marginali. Genuina ed esente da re-
stauri. Completa di bollini e giochi non giocati. 
Da esaminare.  

€ 750/1.500  

46

47

48
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TOPOLINO GIORNALE MONDADORI  - 15 

49. Topolino Giornale 1938  
Annata completa dal n. 263 al 314. Sciolti, cm 35x26,5, 
pp. 16. Pubblica in copertina Topolino e il Gorilla Spet-
tro, Sosia di Re Sorcio, di Gottfredson. All’interno To-
polino nel West, Biancaneve e i Sette Nani, Le 
Avventure del Diario di Topolino, Il Savio Porcellino. 
Inoltre, Cino e Franco di Nyman Young, Kit Carson di 
Albertarelli, La Riconquista di Mompracem di Moroni-
Celsi, Un Gentiluomo di 16 Anni e altri fumetti d’avven-
tura. Annata in buono stato con ingialliture e strappetti 
al dorso. Il n. 263 in discreto stato, da esaminare.  

€ 500/1.000  
 
50. Topolino Giornale 1939  
Annata completa dal n. 315 al 366. Sciolti, cm 35x26,5, 
a partire dal n. 355 cm 39x26,5. Pubblica in copertina 
storie di Gottfredson: Topolino Sosia di Re Sorcio, Il 
Mostro Bianco, Il Mistero di Macchia Nera. All’interno, 
le Pippo Scempiaggini, La Vita Privata di Topolino, La 
Banda dei Piombatori. Inoltre, fumetti d’avventura di 
Caesar, Leporini, De Vita e altri. Annata pressoché 
nuova. Alcuni numeri con minime ingialliture margi-
nali. Il n. 355 con alone di polvere al margine superiore 
e lieve sgualcitura.  

€ 750/1.500  
 
51. Topolino Giornale 1940  
Annata completa dal n. 367 al 420. Sciolti, cm 
37,5x26,5, a partire dal n. 389 cm 37x27. Pubblica in 
copertina storie di Gottfredson: Il Mistero di Macchia 
Nera, La Lampada di Aladino, Il Selvaggio Giovedì, La 
Barriera Invisibile. All’interno, La Vita Privata di Topo-
lino, Le Disavventure di Paperino, di Taliaferro, e storie 
d’avventura: Virus di Molino, Il Mozzo del Sommergi-
bile di Caesar, L’Isola Giovedì di Caprioli e altri. Nuova. 

Minime ingialliture marginali. N. 367 e 420 con qual-
che strappetto al margine esterno delle pagine interne, 
ma fresca ed uniforme. 

€ 900/1.800 

49 50
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16 - TOPOLINO GIORNALE MONDADORI

52. Topolino Giornale 1941 Completa 
Annata completa dal n. 421 al 472. Sciolti, cm 
36,5x26,5. Pubblica in copertina storie di Gottfredson 
con Topolino e Pippo, inoltre Topolino e i Topi d’Al-
bergo e Nell’Età della Pietra. All’interno, Le Disavven-
ture di Paperino di Taliaferro, Mefistofele e Dottor 
Faust di Pedrocchi e Albertarelli e altri fumetti d’avven-
tura, tra cui La Bambola di Diamanti, adattamento ita-
liano di Brick Bradford, che non poteva più essere 
pubblicato a causa delle sanzioni. Annata nuovissima 
con qualche ingiallitura marginale. 

€ 800/1.600  
 
53. Topolino Giornale 1942 
Lotto composto dai nn. 473 a 488, da 490 a 500, 503 
a 505, 507, 509 a 512, 514, 515, 519, 521, 523, 524. 
Sciolti, cm 37x26,5. Pubblica nei primi numeri l’ultima 
storia Disney d’anteguerra, Topolino e l’Illusionista, so-
stituito da Tuffolino di De Vita. Prosegue Mefistofele, 
Guerra da Corsa di Pedrocchi e Dell’Acqua, Ciuffettino 
di Yambo, Penna Bianca, che sfugge ancora per qual-
che mese alle maglie della censura, fumetti di Walter 
Faccini e di Scolari, Leporini e altri. Nuovissimi, con mi-
nime ingialliture. Il n. 483 con due piccole mancanze 
al margine inferiore. N. 485 completo dell’inserto “Ap-
pendice alle Tessere degli Amici di Topolino”, in per-
fetta conservazione. Tutti completi di bollino e taglio 
pagine con zigrinatura integra. 

€ 350/700  
 
54. Topolino Giornale 1943 Completa 
Annata completa dal n. 525 al 564. Sciolti, cm 
37,5x26,5. Pubblica in copertina La Grande Crociera, 
con Il Mozzo del Sommergibile, di Pedrocchi e Dell’Ac-

qua. In retrocopertina Tuffolino e La Spada dei Giganti. 
A partire dal n. 560 pubblica La Sfera d’Aria di Scolari. 
Dal n. 545 la testata si fonde con L’Avventuroso e 
Giungla di Nerbini. Nuovissimi/edicola. I nn. 562 a 564 
con lieve alone di polvere e minimi strappetti al taglio 
alto delle pagine.  

€ 650/1.300 

52 53
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TRE PORCELLINI - 17 

55. Il Giornale de I Tre Porcellini  
Collezione Completa 
Edizioni Walt Disney Mondadori, 1935-1937, completa 
dal n. 1 al 98, in legatura d’amatore. Rifilatura accet-
tabile, cm 34x24,5. Pubblica Silly Symphonies disne-
yane: Nel Paese dei Cupidini, Il Topino Ambizioso, 
Pasticciopoli, Fuffo Elefantino, I Tre Porcellini e i Tre 
Lupetti Mannari, storie brevi e racconti illustrati con 

Topolino. Inoltre fumetti avventurosi: Robin Hood, 
Gianni Giramondo, Piero Pat, Le Aquile del Pacifico e 
Nelle Mani di Fuego il Pirata (Brick Bradford). N. 93 
speciale con doppia foliazione e copertina di Antonio 
Rubino. Da edicola, carta fresca, esenti da strappetti 
o sgualciture. In elegante legatura mezza pelle, dorso 
quattro nervi con titoli e numeri impressi in oro. 

€ 1.800/3.500  

0 pag 1 Asta 81.qxp  18/06/24  17:09  Pagina 17



18 - PAPERINO GIORNALE 

56. Paperino Giornale  
Collezione Completa 
Edizioni Walt Disney Mondadori, dal n. 
1 del dicembre 1937 al n. 149 dell’ot-
tobre 1940, completo del supple-
mento “Grande Concorso Filatelico 
Impero”, allegato al n. 16 del 14 aprile 
1938, pp. 8, cm 28,2x19,5, proveniente 
da legatura a filo, non rifilato, da edi-
cola. Collezione in legatura d’amatore, 
fascicoli poco rifilati: da 1 a 71 cm 
28,5x19; da 72 a 149 cm 33,5x25 
circa. Pubblica in copertina Paolino 
Paperino e il Mistero di Marte, Inviato 
Speciale, Tra i Pellirosse, di Pedrocchi, 
storie brevi di Paperino, di Taliaferro. 
In retrocopertina, a partire dal n. 72, 
Biancaneve e il Mago Basilisco di Pe-
drocchi. Inoltre, Elio Fiamma nel 3000 
(tavole domenicali Buck Rogers), Lu-
ciano Serra Pilota, di Molino, Il Cor-
saro Nero di Albertarelli e altri fumetti 
avventurosi. Collezione in stato di 
nuovo. Il n. 1 con ingialliture marginali. 
N. 72 con piccoli restauri professio-
nali. Legato in tre volumi mezza pelle 
rossa, con titoli e numeri oro al dorso.  

€ 4.000/8.000 
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PAPERINO GIORNALE - 19 

57. Paperino Giornale Sequenza n. da 
122 a 126 
Lotto composto da 5 giornali Mondadori, 
25 aprile/23 maggio 1940. Sciolti, cm 
35x26,5. Minime ingialliture ma giornali 
come nuovi. 

€ 100/250  
 
58. Paperino Giornale Sequenza n. da 
127 a 132 
Lotto composto da 5 giornali Mondadori, 
30 maggio/4 luglio 1940. Sciolti, cm 
35x26,5. Minime ingialliture ma giornali 
nuovissimi. 

€ 125/275  
 
59. Paperino Giornale Sequenza n. da 
133 a 137 
Lotto composto da 5 giornali Mondadori, 
11 luglio/8 agosto 1940. Sciolti, cm 
35x26,5. Minime ingialliture ma giornali 
come nuovi. 

€ 100/250  
 
60. Paperino Giornale Sequenza n. da 
138 a 144 
Lotto composto da 7 giornali Mondadori, 
15 agosto/21 settembre 1940. Sciolti, 
cm 35x26,5. Minime ingialliture ma gior-
nali nuovi. 

€ 150/300  
 
61. Paperino Giornale n. 149 
Ultimo numero edito, Mondadori, 26 ot-
tobre 1940. Sciolti, cm 35x26,5. Ingialli-
tura uniforme, carta di ottima 
consistenza. Due minuscoli strappetti al 
margine copertina posteriore senza 
mancanze. Complessivo ottimo stato. 
Raro. 

€ 80/150 
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20 - ALBI NEL REGNO DI TOPOLINO

Albi Nel Regno di Topolino, Walt Disney Mondadori, 
1935-1939. Formato “piccolo”, spillati, cm 26x18,5. 
Formato “doppio”, spillati, cm 23x32,5. In formato 
piccolo: 
 
62. Topolino sul Mongelato 
15 giugno 1935, prima edizione, b/n e colore. Nuovo. 
Una lieve piega di lettura all’angolo inferiore sinistro, 
peraltro albo di insolita freschezza. 

€ 100/200  
 
63. Topolino Nell’Intimità – Il Mistero 
dei Cappotti 
N. 3, 30 Giugno 1935; n. 4, 15 Luglio 
1935. In prima edizione, b/n e colore. N. 
3 in buono stato. Un rinforzo parziale al 
dorso dall’interno. N. 4 con dorso rinfor-
zato dall’interno, con adesivo, piccola 
mancanza angolo margine bianco delle 
pp. 4-5. Una vignetta parzialmente co-
lorata a pag. 2. 

€ 90/175  
 
64. Topolino Presenta il Gatto Malan-
drino – T. Bambinaio 
N. 5 del 30 luglio e n. 6 del 15 agosto 
1935. In prima edizione, b/n e colore. N. 
5 in Buono stato. Con 
piccole tracce di nastro 
adesivo agli spigoli. N. 6 
in buono stato con 
dorso rinforzato con 
adesivo dall’interno, af-
fiorato in copertina. 

€ 90/175  
 

65. Topolino Presenta: I Due Fannulloni – Domatore 
e Saltimbanco – Il Mistero del Collegio 
Lotto composto da 3 albi. N. 8, 15 Settembre 1935, in 
buono stato con difetti: rinforzo con scotch parziale al 
dorso, qualche segno di matita colorata. N. 9, 30 Set-
tembre 1935, in ottimo stato con parziale rinforzo al 
dorso, privo di pinzette. N. 10, 1 Gennaio 1936. Nuovo 
in seconda edizione da 60 cent.  

€ 100/200 
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ALBI NEL REGNO DI TOPOLINO - 21 

66. Topolino Presenta Pasticciopoli 
N. 13, 1 marzo 1936. Pressoché 
nuovo. Piccolo e leggero timbro a 
forma di stella in retrocopertina. 

€ 50/100  
 
67. Topolino In Guerra Col Gatto Nip 
N. 17, 1 giugno 1936. Minimi segni a 
matita in copertina, peraltro presso-
ché nuovo. Piccolo e leggero timbro 
a forma di stella in retrocopertina. 

€ 50/100  
 
68. Topolino Presenta Paolino  
Paperino 
N. 18, 15 giugno 1936. Primo albo 
dedicato all’irascibile papero, già 
compagno d’avventure in Topolino 
Giornalista e La Casa dei Fantasmi. 
Nuovo, piccolo e leggero timbro a 
forma di stella in retrocopertina. 

€ 100/200  
 
69. Le Nuove Tribolazioni di Zio  
Topolino – Il Bel Gagà – 
Fuffo Elefantino 
Lotto composto dai nn. 22, 23, 24, 
editi dal 15 agosto al 15 settembre 
1936, in prima edizione. Ottimo stato. 

€ 150/300  
 
70. Nuove Trovate di Topolino –  
Le Disavventure di Paolino Paperino 
Lotto composto dal n. 31, 25 gennaio 
1937, e n. 33, del 10 marzo 1937. 
Pressoché nuovi.  

€ 100/250 

70
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71. Topolino e il Suo Grande Inge-
gno – Ventriloquo 
Coppia di albi, n. 34 del 25 marzo 
1937, pubblica storielle brevi di 
Gottfredson, con protagonisti To-
polino e Paperino. Nuovo. N. 35 del 
10 aprile 1937, edicola. 

€ 125/250  

72. Topolino Ventriloquo 
N. 35, 10 aprile 1937. Albo da edi-
cola/magazzino, copertine lisce e 
perfette, carta compatta, interno 
perfetto. Raro in questo stato.  

€ 100/200  
 
 

73. Paperino e i suoi Brutti Quarti 
d’Ora – Topolino Sbaraglia Tutti 
Coppia di albi, n. 36 del 25 aprile 
1937, nuovo. N. 38, 10 giugno 
1937, pressoché nuovo, con ingial-
liture. Pubblicano storie brevi di To-
polino e Paperino. 

€ 100/200  

74. Topolino e la Tragedia del Gallo – Paperino 
Giura Vendetta 
Coppia composta dal n. 39 del 25 giugno 1937, 
pressoché nuovo, completo di figurine omaggio 
da ritagliare e gioco non giocato. N. 40 del 10 lu-
glio 1937, in buono stato. Dorso parzialmente rin-
forzato dall’interno. Pubblica in appendice Braccio 
di Ferro. 

€ 125/250  
 
75. Paperino Giura Vendetta – Paperino e i Suoi 
Sette Guai 
Coppia di albi, N. 40, 10 luglio 1937, Albo da edi-
cola, fioriture marginali in retrocopertina, peraltro 
copertina lucida e con bella patina, esente da di-
fetti. Interno eccellente. N. 42, 10 agosto 1937. 
Nuovissimo, figurine ritagliate in ultima pagina. 

€ 100/200 

71 72
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ALBI NEL REGNO DI TOPOLINO  - 23 

76. Topolino e Gran Pippo –  
Paperino e i Suoi Sette Guai 
Coppia di albi composta dal n. 41 del 
25 luglio 1937, pressoché nuovo, 
completo di giochi e figurine omag-
gio. Una minima graffiatura in te-
stata. N. 42, 10 agosto 1937, 
pubblica storie brevi di Taliaferro e 
Pedrocchi. Pressoché nuovo, lievi in-
gialliture alla copertina posteriore e 
piccolo timbro a stella. 

€ 125/250  
 
77. Topolino e il Baule Magico –  
Pig L’Infuriato 
Coppia di albi composta dal n. 45 del 
25 settembre 1937, pressoché 
nuovo, una piega di stampa verticale 
in copertina. N. 47, 25 ottobre 1937, 
in ottimo stato, con uno strappo 
senza mancanze alla prima pagina, e 
mancanza di un piccolo frammento 
al margine bianco della copertina po-
steriore. Giochi non giocati, figurine 
non ritagliate.  

€ 100/200  
 
78. L’Avventura di Buci –  
Topolino Sciatore – Il Cavadenti 
Lotto composto da 3 albi. N. 49, 10 
dicembre 1937, in ottimo stato. Le 
copertine tendono lievemente a se-
pararsi, leggere tracce di coloritura 
alla terza di copertina. N. 50, 25 di-
cembre 1937, pressoché nuovo, le 
copertine tendono ad aprirsi. N. 52, 
10 febbraio 1938, in ottimo stato. 
Piccoli strappetti alle pinzette. Il lotto 

€ 125/250  
 
79. Topolino e la Zanzara –  
Tuffi, Fuffi e Muffi –  
Il Diario di Topolino 
Lotto composto da 3 albi. N. 55, 25 
marzo 1938 in ottimo stato, la coper-
tina tende ad aprirsi al margine infe-
riore del dorso. Lieve timbro in 
retrocopertina e gioco compilato a 
penna che trapassa nella pagina pre-
cedente. N. 56, 10 aprile 1938, rin-
forzo al dorso dall’esterno e minime 
fioriture al margine superiore della 
retrocopertina e delle ultime pagine, 
peraltro nuovo. N. 60, 10 giugno 
1938, strappetti al dorso e al margine 
inferiore della copertina, anche con 
minima mancanza. Un lievissimo 
timbro al margine superiore della re-
trocopertina, peraltro pressoché 
nuovo. 

€ 125/250 
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80. Topolino e Pluto Il Terribile –  
Topolino in Vacanza 
Lotto composto da 2 albi. N. 61, 
25 giugno 1938, in buono stato, 
pagine 1 e 2 con strappi al mar-
gine bianco, scritte a matite colo-
rate in seconda di copertina. N. 63, 
25 luglio 1938, nuovissimo. Un 
piccolo strappetto al margine infe-
riore del dorso e delle prime due 
pagine. Completo delle figurine 
omaggio. 

€ 100/200  
 
81. Topolino e lo Scienziato  
Infernale 
N. 64, 10 agosto 1938. Minuscolo 
strappetto al margine bianco della 
copertina posteriore, peraltro da 
edicola. Completo di figurine e 
gioco non giocato. 

€ 100/200  
 
82. Pippo Paracadutista 
N. 67, 10 ottobre 1938. Lieve tim-
bro distributore copertina poste-
riore, qualche fioritura al margine 
basso della medesima, peraltro 
nuovissimo, copertine lisce e con 
bella patina. Interno eccellente. 

€ 100/200  
 
83. Topolino e l’Accalappia Cani  
N. 68, 25 ottobre 1938. Albo da 
edicola, copertine lisce e perfette, 
interno eccellente. Completo di fi-
gurine ed esente da restauri. 

€ 150/300  
 
84. Pluto Chioccia –  
Paperino Gran Pittore 
Lotto composto da 2 albi. N. 69, 
10 novembre 1938, nuovo. Piccolo 

timbro e qualche minima ingialli-
tura in retrocopertina. N. 71, 10 di-
cembre 1938, con residuo di 
adesivo in copertina, in prossimità 
del dorso, un piccolo strappetto 

senza mancanza all’angolo infe-
riore di quest’ultimo. Due strappi 
al margine inferiore dell’ultima pa-
gina, peraltro nuovo. 

€ 150/300 
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ALBI NEL REGNO DI TOPOLINO - 25 

85. Topolino Nel Castello  
Incantato 
N. 73, 10 gennaio 1939. Minime 
fioriture marginali alle pagine, 
copertine liscia e in ottimo stato. 
Complessivamente pressoché 
nuovo. 

€ 125/250  
 
86. Paperino e il Cugino  
Paperone 
N. 75, 10 febbraio 1939. Lieve-
mente ingiallito, le copertine ten-
dono a separarsi tra le pinzette. 
Ottimo stato. Fresco ed esente 
da restauri. 

€ 100/200  
 

87

88

85 86

87. Paperino e l’Asino – Nei Pasticci – 
Paperino e la Musica 
Lotto composto da 3 albi. N. 82, 25 maggio 1939, 
discreto stato, con menda in copertina, lievi ingial-
liture e strappetti marginali, piccolo timbro in re-
trocopertina, gioco compilato. N. 83, 10 giugno 
1939, in ottimo stato, con piccolo timbro in retro-
copertina. N. 85 in discrete condizioni con pinzette 
ossidate, strappi in copertina, senza mancanze, e 
ingialliture. Tutti gli albi con piccoli segni a matita 
in testata. 

€ 150/300  
 
88. Topolino e la Casa dei Fantasmi 
N. 37, “albo doppio a colori”, maggio 1937. Albo 
nuovo, con uno strappettino in corrispondenza 
delle pinzette e lieve abrasione al margine bianco 
prima pagina, per rimozione del pacchetto figurine 
omaggio. Interno eccellente. Lievi ingialliture al 
margine inferiore copertina posteriore, peraltro 
albo nuovo. Copertine con bella patina. 

€ 150/300 
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26 - ALBI D’ORO ANTEGUERRA 

Edizioni Walt Disney Mondadori, 
41 albi editi, 1937-1940, spillati, 
cm 26,5x21. 
 
89. Topolino e i Pirati 
N. 3, 15 marzo 1937. Con ingialli-
ture in copertina, interno in ottimo 
stato. Alcune pagine con lievi in-
gialliture. Buono stato, esente da 
restauri. 

€ 90/200  
 
90. Topolino Vince Spaccafuoco 
N. 4, 15 aprile 1937. Privo di fram-
mento angolo superiore sinistro 
copertina posteriore, di cm 3,5x2, 
peraltro nuovo. Copertina fresca e 
con bella patina. Interno eccellente, 
con qualche minima fioritura. Con-
sueta piccola abrasione in se-

conda di copertina, per consueta 
rimozione pacchetto figurine. 

€ 90/200  
 
91. Topolino e le Gesta di Folgore 
N. 10, 15 ottobre 1937. Albo da edi-
cola, fatto salvo minime ingialliture 
alla copertina posteriore. Copertine 
lisce e con patina intatta, interno 
eccellente. Esente dai consueti 
strappetti alle pinzette. 

€ 150/300  
 
92. Topolino Cercatore d’Oro 
N. 14, 15 febbraio 1938. Albo da 
edicola, fatto salvo minime ingial-
liture alla copertina posteriore. Co-
pertine lisce e con patina intatta, 
interno eccellente. Esente dai con-
sueti strappetti alle pinzette. Si se-

gnala una lieve piega da pressione 
all’angolo superiore destro della 
copertina. 

€ 150/300  
 
93. Topolino e il Ratto dei Tre 
N. 18, 15 giugno 1938. Albo da edi-
cola, copertine lisce e perfette, 
esenti da pieghe e pressoché 
esenti da fioriture. Interno eccel-
lente, carta bianca, con minime fio-
riture marginali ad alcune pagine. 

€ 150/300  
 
94. Paperino Inviato Speciale 
N. 21, 15 settembre 1938. Albo da 
edicola, minime fioriture appena 
percettibili in retrocopertina. Interno 
eccellente. Raro in questo stato.  

€ 150/350 
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ALBI D’ORO ANTEGUERRA - 27 

95. Topolino Ammazzasette 
N. 23, 15 novembre 1938. Albo 
in buono stato con qualche 
traccia di lettura e qualche in-
giallitura. Esente da strappi o 
restauri. 

€ 100/200  
 
96. Topolino Sosia di Re Sor-
cio 
N. 24, 15 dicembre 1938. Albo 
nuovissimo/edicola. Minime 
ingialliture in retrocopertina e 
ad alcune pagine interne, pe-
raltro eccellente, fresco ed 
esente da restauri. 

€ 150/300  
 
97. Topolino e la Banda dei 
Piombatori 
N. 29, 15 agosto 1939. Albo 
nuovissimo/edicola, con mi-
nime ingialliture. Copertine con 

bella patina, esenti da pieghe o 
restauri. Raro in questo stato. 

€ 200/500  
 
98. Topolino e il Mistero di 
Casa Pancia 
N. 30, 15 settembre 1939. Albo 
nuovissimo/edicola, con mi-
nime ingialliture. Copertine con 
bella patina, esenti da pieghe o 
restauri. Cruciverba compilato 
a pag. 28. Raro in questo stato. 

€ 200/500  
 
99. Topolino Vince Sempre 
N. 31, 15 ottobre 1939. Nuovis-
simo/edicola. Minime ingialli-
ture, interno eccellente. 
Copertine con bella patina. 
Esente da strappi, pieghe o re-
stauri. Assai raro in questo 
stato. 

€ 250/750 
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28 - LIBRI ANTEGUERRA E VARIA CURIOSA 

100. Topolino e gli Zingari 
Salani, collana Piccoli Grandi Libri, 
1935. Cartonato, cm 11,2x10,5. Pp. 
318, alternavano una pagina di testo 
con una vignetta di Gottfredson. In 
eccellente stato. Copertine perfette, 
dorso con ritocchi di colore. 

€ 90/175  
 
101. Topolino e il Tesoro 
Salani, collana Piccoli Grandi Libri, 
1935. Cartonato, cm 11,2x10,5. Pp. 
318, che alternavano una pagina di 
testo con una vignetta di Gottfred-
son. Copertine eccellenti, dorso 
con restauri alla parte bassa. 

€ 90/175  
 
102. Topolino Pilota Postale 
Salani, collana Piccoli Grandi Libri, 
1935. Cartonato, cm 11,2x10,5. Pp. 
302, che alternavano una pagina di 
testo con una vignetta di Gottfred-

son. Lievi ingialliture alle copertine. 
Piccola assenza angolo superiore 
destro, peraltro volume di insolita 
freschezza. Dorso integro con un 
piccolo numero a matita segnato. 

€ 100/200  
 
103. Topolino Alpinista 
Salani, collana Grandi Piccoli Libri, 
5 gennaio 1938. Cartonato, cm 
15,5x12. Pp. 60 su cartoncino 
forte. Illustrazione f.t. a colori al-
l’antiporta, frontespizio, illustra-
zione a due colori alle prime 
pagine, tavole in b/n f.t. e finalino. 
Minime ingialliture ma libro in ot-
timo stato. Integro ed esente da re-
stauri. 

€ 100/200  
 
104. Buci e Bobi 
Salani, collana Grandi Piccoli Libri, 
15 ottobre 1938. Cartonato, cm 

15,5x12. Pp. 60 su cartoncino 
forte. Illustrazione f.t. a colori al-
l’antiporta, frontespizio, due illu-
strazioni a due colori alle pp. 4 e 5, 
tavole in b/n n.t. e f.t. e finalino. Ec-
cellente esemplare, esente da re-
stauri. 

€ 100/200  
 
105. Biancaneve e i Sette Nani 
Salani, collana Grandi Piccoli Libri, 
25 aprile 1940. Cartonato, cm 
15,5x12. Pp. 60 su cartoncino 
forte. Illustrazione f.t. a colori al-
l’antiporta, frontespizio, due illu-
strazioni a due colori alle pp. 4 e 5, 
tavole in b/n n.t. e f.t. e finalino. 
Buon esemplare con minime scal-
fitture al margine del dorso. Coper-
tine in ottimo stato. 

€ 90/175 
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106. Le Prodezze di Paperino 
Walt Disney Mondadori, novembre 
1937. “Sinfonie Allegre”. Cartonato 
cm 26x20; pp. 92. Con illustrazioni 
in bianco e nero e due colori n.t. e 
4 illustrazioni f.t. a colori. Ottimo 
stato, dorso originale con minimi 
segni d’uso. Esemplare fuori com-
mercio con timbro in copertina. 

€ 150/300  
 
107. Topolino e Pluto 
Walt Disney Mondadori, novembre 
1938. Collana “Sinfonie Allegre”. 

Cartonato con sovraccoperta cm 
22x16,5; pp. 72. Con illustrazioni a 
due colori n.t. e f.t. Sguardie figu-
rate. Cartonatura come nuova, so-
vraccoperta in ottimo stato con 
interventi marginali di restauro. 

€ 150/300  
 
108. I Tre Porcellini 
Walt Disney Mondadori, collana 
Albi del Cerchio Verde, Anno III, n. 
1, gennaio 1940. Cartonato, cm 
23,5x17. Pp. 64 con illustrazioni a 
due colori, n.t. e f.t., pubblica in ap-

pendice Le Facezie di Topolino e 
Topolino nella Casa dei Fantasmi. 
Ottimo stato. Lievissime abrasioni 
marginali. 

€ 100/200  
 
109. Pinocchio:  
Grandi Filmi Illustrati 
Edizioni Suvini Zerboni, brossura, 
cm 17x12. Pp. 64 illustrate a co-
lori. Con testo e musiche dal film. 
Minime ingialliture ma volume 
pressoché nuovo. 

€ 100/200 
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110. Figurine Elah “Toffees  
Topolino” Sagomate 
1935. Figurine pubblicitarie, al-
tezza cm 13 circa, con base auto-
portante. Serie semicompleta da 1 
a 24, ad eccezione dei nn. 14 e 22. 
Nuovissime. La n. 3 e 15 con lievi 
ingialliture.  

€ 400/800  
 
111. Concorso Figurine Elah  
Topolino 
1937. Figurine cm 7x4. Lotto com-
posto dai nn. 1-3-6-8-9-11 e 12 

(entrambi in discreto stato) -17-
19-22 a 25-37 a 40-42 a 44-46 a 
48-50 a 57-62 a 64-67 a 78-80 a 
83-85 a 94-96 a 100. Complessive 
64 figurine in buono stato. Alcune 
con tracce di distacco al retro.  

€ 200/400  
 
111. Bis Cioccolato al Latte Cirio 
Topolino  
Espositore per negozi in carton-
cino sagomato, cm 38x46 circa. 
Non datato ma metà anni ’30. Gra-
fica di Antonio Rubino, eccellente 

stato, minuscola abrasione al-
l’orecchio destro di Topolino. 

€ 250/500  
 
112. Marx Snow White Dopey 
Walker 
Giocattolo in latta serigrafata su li-
cenza Disney prodotto dalla Marx 
Toys, 1938. Meccanismo a molla 
con chiavetta integrata che per-
mette di camminare e sbattere gli 
occhi. Cm 21x7. Ottimo stato, fun-
zionante, molla lievemente allentata. 

€ 150/300 

110
111

111 bis 112
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113. Topolino Giornale Dopoguerra
Collezione completa dei 173 giornali
sciolti, dal n. 565 al 738. Cm 37,5x27.
Pubblica, tra gli altri, in copertina To-
polino e il Boscaiolo, Il Mistero delle
Collane, Le Meraviglie di Domani, La
Cassetta Elettronica, Nella Seconda
Guerra Mondiale, di Gottfredson;
l’adattamento a fumetti del lungome-
traggio di Pinocchio. Storie di Barks e
William Hanna, Paperino e il Natale sul
Monte Orso, con la prima comparsa di
Zio Paperone. Inoltre, Topolino e il Mo-
stro dei Sette Colori e Topolino e il
Cobra Bianco di Martina e Bioletto, fu-
metti avventurosi: Gordon di Briggs,
Agente Segreto X-9 di Mel Graff, Gior-
gio Ventura, La Quercia Maledetta di
Pedrocchi e Maraja e altro. Collezione
di insolita freschezza. Fascicoli sciolti.
Copertine lisce, esenti da pieghe o
strappi, compresi i rarissimi numeri
565 e 567, stampati sulla carta povera
e legnosa del primo dopoguerra. Com-
pleti di bollini. Con zigrinatura al taglio
pagine perfetto. Rara in questo stato
(una festa per gli occhi).

€ 2.000/4.000 

114. Albi Tascabili di Topolino
Mondadori, 1948-1952. Collezione
completa da 1 a 195. Spillati, cm
9x17,5. Nuova e nuovissima. N. 1 in
eccellente stato di conservazione. 32
numeri in buono stato con piccoli di-
fetti (pinzette ossidate o piccole scritte
in copertina: nn. 2-19-20-26-34-35-
37-48-55-69-71-75-87-89-91-99-
100-105-106-108-115-138-139-142-
148-149-153-155-157-158-166-168-
190).

€ 3.000/6.000 

114.Bis Mickey Mouse Give Aways
Cheerios e Wheaties
Lotto composto da 19 strisce promo-
zionali americane ne anni 40 primi
anni ’50. Composto da Give Aways
Cheerios, cm 8x17x15 serie X n. 2
Goofy, minime mancanze margine su-
periore, n.3 Brer Rabbit e n. 4 Micky
Mouse at the Rodeo, buono stato; Pro-
mozionali Wheaties, spillati, cm
6,8x17,5; serie A nn. 1, 2, da 5 a 8 di-
screto stato, rinforzi in scotch ai mar-
gini copertina; serie B nn. 1, 2, 4, 5 e 7
ottimo stato; serie C nn. da 2 a 4 di-
screto stato con rinforzi scotch; serie
D nn. 2 e 7 ottimo stato.

€ 100/250 
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114. Tris Donald Duck Give Aways 
Cheerios e Wheaties 
Lotto composto da 8 strisce pro-
mozionali americane fine anni 40 
primi anni ’50. Composto da Give 
Aways Cheerios, cm 8x17. Serie X 
n. 1 Donal Duck Counter Spy, ot-
timo. Promozionali Wheaties, spil-
lati, cm 6,8x17,5; serie B n 3 D.D. 
and the Buccaneers, n.6 D.D. Trail 
Blazer, n. 8 D.D. Klondike Kid; serie 
C n. 1 D.D. and Inca Idol, discreto 
stato con scotch, n 8 D.D. Deep-
Sea Diver, ottimo stato; serie D n. 1 
D.D. in Indian Country, n. 5 D.D Mi-
ghty Mystic. Tutti in ottimo stato. 

€ 80/150  
 
Prima serie Mondadori, pubblica 
372 albi in formato comic book, 

spillati, cm 25,5x17,5 circa. La 
collana alternava albi Disney ad 
albi avventurosi precedentemente 
pubblicati nel Topolino Giornale. 
Inoltre, albi speciali ed i primi Al-
manacchi di Topolino. In que-
st’asta vengono presentati gli albi 
Disney; gli albi avventurosi della 
medesima collezione verranno 
presentati nell’asta di settembre. 
 
115. Topolino e il Selvaggio  
Giovedì 
Albo d’Oro n. 2, 22 maggio 1946. 
Con minime sbeccature al margine 
inferiore, peraltro albo nuovissimo. 
Copertine lisce, interno eccellente. 
Esente da strappi o restauri. Numero 
chiave. Assai raro in questo stato. 

€ 250/500  

116. Topolino Giornalista 
N. 4, giugno 1946. Edicola, raro in 
questo stato. 

€ 100/200  
 
117. Topolino e la Barriera  
Invisibile 
N. 8, 29 giugno 1946. Edicola, raro 
in questo stato.  

€ 70/150  
 
118. Topolino e il Tesoro  
di Clarabella 
N. 10, 18 luglio 1946. Edicola. Si 
segnala minuscolo strappetto al 
margine alto della copertina poste-
riore e delle ultime pagine. Coper-
tina liscia e perfetta. 

€ 70/150 
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119. Topolino e l’Elefante
N. 13, 3 agosto 1946. Edicola.

€ 70/150 

120. Topolino nel Paese
dei Calif
N. 15, 17 agosto 1946. Edi-
cola.

€ 60/125 

121. Topolino e i Topi
d’Albergo
N. 17, 31 agosto 1946. Edi-
cola/magazzino, completo
dell’inserto di 4 pp. “Concorso
dell’Amicizia Topolino e Albi
d’Oro”.

€ 100/250 

122. Topolino Agente
della Polizia Segreta
N. 21, 28 agosto 1946. Edi-
cola/magazzino.

€ 50/125 

123. Topolino e la Lampada
di Aladino
Lotto composto dagli albi
d’oro nn. 23, 25, 27, 
ottobre/novembre 1946. N. 23 
edicola/magazzino, n. 25 nuo-
vissimo con minime ingialli-
ture, n. 27 ottimo con 
strappetti ai margini e alla 
parte inferiore del dorso. 

€ 90/200 
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126 127

124 125

124. Topolino all’Età della Pietra,  
Biancaneve e Altri 
Lotto composto da 5 albi d’oro, di-
cembre 1946/agosto 1947. Lotto 
composto da: n. 31 nuovissimo, 
con strappettino alle pinzette. N. 
33 con una brunitura al margine 
basso della copertina posteriore e 
ultime 4 pp., peraltro edicola. N. 52 
nuovissimo. N. 56 nuovo. N. 66 ot-
timo stato. Strappettino alle pin-
zette e piccole scuriture margine 
copertina posteriore. 

€ 70/175  
 
 
 
 

125. Topolino e i Raggi H.K.,  
Nell’Isola di Spettro e Altri 
Lotto composto da 5 albi, settem-
bre 1947/ottobre 1948. N. 72 nuo-
vissimo. N. 95 nuovo, con 
strappettino senza mancanze al 
dorso. N. 104, 119, 125 edicola.  

€ 50/150  
 
126. Paperino Cacciatore di  
Canguri,  L’Albero di Natale e Altri 
Lotto composto da 5 albi con il 
Paperino di Barks e altri autori, 
editi dal dicembre 1947 al marzo 
del 1949. Nn. 82, 122, 134, 138, 
148. Edicola. Copertine lisce e per-
fette. Non comuni in questo stato. 

€ 50/150  

127. Topolino e la Scoperta di 
Atlantide, I Tre Porcellini e Altri 
Lotto composto da 7 albi editi dal 
gennaio al novembre 1949. N. 142 
da edicola. N. 159 Penna Bianca, 
in buono stato. N. 163 I Tre Porcel-
lini da edicola. N. 165 I Racconti 
dello Zio Remo da edicola. N. 171 
Il Tesoro del Rajah, nuovo. N. 177 
I Tre Porcellini e l’Ipoteca, da edi-
cola. N. 182 Il Lupo Mannaro Pu-
gilatore nuovissimo.  

€ 90/200  
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128. Paperino Sceriffo di 
Val Mitraglia e Altri 
Lotto composto da 5 albi 
editi dal maggio 1949 al 
febbraio 1952. Lotto com-
posto da: n. 156 Barks, edi-
cola. N. 174 Barks, nuovo. 
N. 180 Paperino e i 40 La-
droni, con disegni di Mi-
chele Rubino, in ottimo 
stato. N. 286 Paperino e gli 
Alligatori, da edicola. N. 302 
Paperino Multi Multi Miliar-
dario, nuovissimo, strap-
petti al dorso.  

€ 50/150 
 
129. Albo Almanacco To-
polino 1948 
Edito il 20 dicembre 1947, 
pp. 68. Il primo Almanacco 
di Topolino dopoguerra, 
pubblica una storia breve di 
Paperino di Taliaferro, 
l’adattamento a fumetti dal 
film di Dumbo e Mandrake 
e i Segreti del Circo, di Falk 
e Davis. Inoltre, al margine 
pagina, Topolino e Paperino 
da animare con la tecnica 
del flipbook. Albo nuovo, 
completo dei numerosi gio-
chi da ritaglio. Cruciverba 
non giocati. 

€ 70/150  
 
130. Topolino Almanacco 
Estivo 
Collana albi d’oro n. 113, 
edito nel 1948. Pp. 68. 
Come nuovo. Giochi non 
giocati. 

€ 70/150   
 
131. Dumbo, I Tre Caballe-
ros, La Rosa di Bagdad 
Lotto composto da 3 albi 
speciali o fuori collana editi 
dal febbraio 1949 al dicem-
bre 1950. N. 145 Dumbo, 
nuovo. Piccoli segni a biro 
margine inferiore copertina 
posteriore. N. 185 I Tre Ca-
balleros, piccolo strappetto 
margine copertina poste-
riore, peraltro nuovissimo. 
N. 242 La Rosa di Bagdad, 
disegni di Zamperoni, edi-
cola. 

€ 60/150 

ALBI D’ORO SPECIALI - 35 

128

129 130

131
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136

135

132 133 134

132. Almanacco Estivo di Topolino 
N. 168, edito il 30 luglio 1949. Pubblica I 
Sette Nani e il Pirata di Strobl, una storia di 
Barks, storie brevi di Gottfredson e altro. 
Albo da edicola/magazzino, assai raro in 
questo stato.  

€ 90/200  
 
133. Lo Scrigno delle 7 Perle 
N. 283, 13 ottobre 1951. Pp. 66. Edicola.  

€ 70/150  
 
134. Alice e la Festa  
del Non-Compleanno 
N. 296, 12 gennaio 1952. Nuovissimo/edi-
cola. Scriminatura bianca visibile al dorso. 
Le copertine tendono leggermente a sepa-
rarsi agli spigoli. Timbro distributore. Albo 
raro.  

€ 80/175  
 
135. Topolino Nella Casa dei Fantasmi, 
Paperino Chiromante e Altri 
Lotto composto da 20 albi d’oro in prima 
ristampa, Mondadori, primi anni ’50. Nn. 
46 e 49 su carta opaca, con storielle ine-
dite di Taliaferro in retrocopertina. N. 50, 
53, 58, 60, 62, 64, 68, 70, 74, 78, 80, 92, 98, 
su carta lucida. N. 101 su carta opaca. N. 
107, 110, 116 e 154. Edicola/magazzino. 
Non comuni in questo stato. 

€ 150/300  
 
136. Topolino e il Mostro Bianco –  
Il Mistero di Macchia Nera 
Coppia di Albo d’oro speciale “prima ri-
stampa” (ma prima edizione in questo for-
mato). Nn. 35/36 e 40/41, luglio 1951. 
Edicola/magazzino. Rari in questo stato. 

€ 50/100 
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SECONDA TORNATA 
Lotti da 137 a 382 

TOPOLINO LIBRETTO 
Albi provenienti da unica colle-
zione, di insolita freschezza. Spil-
lati, cm 18x12,5, da 1 a 74; dal n. 
75 al 121 brossura con spillatura 
interna cm 18,5x12,5; dal n. 122 
brossura all’americana, cm 
18,2x12,5.  

Dal n. 145 cm 18,8x12,3. Coper-
tine lucide e con bella patina, in-
terni con carta bianca. Completi 
di bollini e giochi non giocati, 
salvo diversa indicazione. Alcune 
pinzette ossidate o con principio 
di ossidazione, che in ogni caso 
non intacca la carta circostante. 
 
137. Topolino Libretto n. 1 
Mondadori, aprile 1949. Esem-
plare nuovissimo, carta freschis-
sima. Minimi strappetti alle 

pinzette e al centro del dorso. In-
terno con carta bianchissima.  

€ 5.000/10.000  
 
138. Topolino Libretto n. 2 
Mondadori, maggio 1949. Edi-
cola/magazzino. Copertine lisce e 
perfette. Minima ingiallitura al 
centro della copertina posteriore. 
Consuete scalfitture da taglierina 
agli spigoli del dorso. Interno ec-
cellente. 

€ 1.000/2.500 
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139. Topolino Libretto n. 4 
Mondadori, luglio 1949. Edi-
cola/magazzino. Lieve sbiadi-
tura al margine basso. 
Scriminatura bianca in costa. 
Pinzette con principio di ossi-
dazione. Interno eccellente. 

€ 700/1.500  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
140. Topolino Libretto n. 5 
Mondadori, agosto 1949. Edi-
cola. Copertine lisce e perfette. 
Due strappettini al dorso senza 
mancanza. Interno eccellente. 

€ 700/1.500  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
141. Topolino Libretto n. 6 
Mondadori, settembre 1949. 
Edicola. Copertine lisce e per-
fette. Strappettino allo spigolo 
superiore del dorso. Minimo 
cambio di colore al medesimo. 
Principio di ossidazione alle 
pinzette.  

€ 650/1.300 
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142. Topolino Libretto n. 9 
Mondadori, dicembre 1949. 
Edicola. Argento vivo non opa-
cizzato. Copertine lisce e per-
fette. Dorso con minimo 
accenno di scriminatura 
bianca. Pinzette con minimo 
principio di ossidazione. In-
terno eccellente. Assai raro in 
questo stato. 

€ 750/1.500  
 
143. Topolino Libretto n. 14 
Mondadori, maggio 1950. Edi-
cola/magazzino. Copertine 
lisce e perfette. Minuscoli 
strappetti al margine della co-
pertina posteriore. Minime 
scalfitture alla carta, in corri-
spondenza delle pinzette, lieve-
mente ossidate. 

€ 400/800  
 
144. Topolino Libretto n. 16 
Mondadori, luglio 1950. Edi-
cola/magazzino. Copertine 
lisce e perfette. Minime stria-
ture di stampa alla copertina 
anteriore. Accenno di scrimina-
tura bianca al dorso e principio 
di ossidazione. Interno bianco 
latte. 

€ 350/700  
 
145. Topolino Libretto n. 18 
Mondadori, agosto 1950. Nuo-
vissimo/edicola. Copertine 
lisce e perfette, qualche ingial-
litura in prossimità del dorso. 
Timbro distributore in coper-
tina. Pinzette con principio di 
ossidazione. Interno bianco 
latte. 

€ 150/300  
 
146. Topolino Libretto n. 19 
Mondadori, settembre 1950. 
Edicola. Minime fioriture in co-
pertina. Scriminatura bianca al 
dorso con strappetto al di sotto 
della pinzetta inferiore. Pinzette 
con minimo principio di ossi-
dazione. Retrocopertina eccel-
lente. Piccola scalfittura da 
taglierina editoriale allo spigolo 
superiore del dorso, visibile alla 
retrocopertina.  

€ 125/250 

142

143 144

145 146
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147. Topolino Libretto n. 20 
Ottobre 1950. Edicola/magaz-
zino. Copertine lisce e perfette, 
dorso eccellente, con minimo ac-
cenno di scriminatura bianca. 
Pinzette con principio di ossida-
zione. Interno eccellente, bianco 
latte. 

€ 150/300  
 
148. Topolino Libretto n. 21 
Novembre 1950. Edicola/magaz-
zino. Copertine lisce e perfette, 
dorso eccellente, con minimo ac-
cenno di scriminatura bianca. 
Pinzette con principio di ossida-
zione. Interno eccellente, bianco 
latte. 

€ 150/300  
 
149. Topolino Libretto n. 22 
Dicembre 1950. Magazzino. Co-
pertine lisce e perfette. Impresso 
su carta lucida. Una minima scal-
fittura al centro del dorso. Pin-
zette appena brunite. Scrimina- 
tura bianca non percepibile. In-
terno bianco latte. Raro in questo 
stato. 

€ 250/500  
 
150. Topolino Libretto n. 23 
Gennaio 1951. Edicola/magaz-
zino. Minimi segni da contatto al 
margine della copertina poste-
riore. Dorso eccellente, scrimina-
tura bianca appena percepibile. 
Pinzette lucide, con parziali segni 
d’ossidazione. Interno eccellente, 
bianco latte. Raro in questo stato. 

€ 175/350  
 
151. Topolino Libretto n. 24 
Febbraio 1951. Edicola. Copertine 
lisce e perfette. Scriminatura 
bianca al dorso. Pinzette lieve-
mente ossidate. Interno bianco 
latte. Eccellente. 

€ 150/300  
 
152. Topolino Libretto n. 25 
Marzo 1951. Edicola/magazzino. 
Copertine lisce e perfette. Lieve 
segno da pressione allo spigolo 
superiore sinistro della copertina 
posteriore. Dorso con minimo ac-
cenno di scriminatura bianca. 
Pinzette lucide, con parziali ac-
cenni di ossidazione. Interno ec-
cellente, bianco latte. 

€ 150/300 

147 148

149 150
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153. Topolino Libretto n. 26 
Aprile 1951. Edicola. Copertina 
anteriore lucida, in eccellente 
stato, con minimi segni da con-
tatto al taglio pagina. Retroco-
pertina eccellente. Una pieghetta 
all’angolo inferiore sinistro. 
Dorso con scriminatura bianca. 
Pinzette lievemente ossidate. In-
terno bianco latte. Eccellente. 

€ 150/300  
 
154. Topolino Libretto n. 27 
Maggio 1951. Edicola/magaz-
zino. Copertine lisce e perfette. 
Scriminatura bianca al dorso. 
Pinzette con parziale accenno di 
ossidazione. Interno bianco latte.  

€ 175/350  
 
155. Topolino Libretto n. 28 
Giugno 1951. Edicola. Copertine 
lisce e perfette. Scriminatura 
bianca al dorso. Pinzetta inferiore 
lievemente ossidata, quella su-
periore con minimo accenno. In-
terno bianco latte, eccellente. 

€ 150/300   
 
156. Topolino Libretto n. 29 
Luglio 1951. Edicola/magazzino. 
Completo della bustina “Con-
corso Figurine Topolino”, ancora 
sigillata, con linguella tra ultima 
pagina e terza di cop. Copertine 
eccellenti. Piccoli e consueti di-
fetti da taglierina agli spigoli del 
dorso della copertina posteriore. 
Interno bianco latte. Raro. 

€ 500/1.000  
 
157. Topolino Libretto n. 30 
25 luglio 1951. Edicola. Copertine 
lucide. Minimo segno da pres-
sione angolo superiore destro 
copertina posteriore. Dorso otti-
male. Scriminatura bianca ap-
pena percepibile. Lieve 
ossidazione alle pinzette. Interno 
bianco latte. 

€ 125/250  
 
158. Topolino Libretto n. 31 
10 agosto 1951. Edicola. Minime 
ingialliture in prossimità del 
dorso. Accenno di scriminatura 
bianca. Ossidazione alle pinzette. 
Interno eccellente. 

€ 100/200 
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155 156
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163 164

161 162

159 160159. Topolino Libretto n. 32 
25 agosto 1951. Edicola. Copertina 
liscia e perfetta. Minimo segno da 
pressione angolo superiore destro. 
Retrocopertina eccellente. Dorso lie-
vemente ruotato. Scriminatura bianca 
pressoché inesistente. Ossidazione 
alle pinzette. Interno bianco latte.  

€ 100/200  
 
160. Topolino Libretto n. 33 
Settembre 1951. Edicola/magaz-
zino. Minimo segno da pressione al 
margine destro copertina, peraltro 
lucide e perfette. Dorso con scrimi-
natura bianca appena percettibile. 
Scalfittura da taglierina editoriale agli 
spigoli, riscontrabile alla copertina 
posteriore. Pinzette con principio di 
ossidazione. 

€ 125/250  
 
161. Topolino Libretto n. 34 
Ottobre 1951. Edicola/magazzino. 
Copertine lisce e perfette. Minimo 
strappettino al margine destro, 
senza mancanze. Dorso con scrimi-
natura bianca appena percettibile. 
Scalfittura da taglierina editoriale agli 
spigoli, riscontrabile alla copertina 
posteriore. Pinzette con principio di 
ossidazione. 

€ 125/250  
 
162. Topolino Libretto n. 35 
Novembre 1951. Edicola/magaz-
zino. Due segni da pressione al mar-
gine della copertina anteriore e 
posteriore, peraltro perfette. Dorso 
con accenno di scriminatura bianca. 
Consueto difetto da taglierina e prin-
cipio di ossidazione alle pinzette. 

€ 100/200  
 
163. Topolino Libretto n. 36 
Dicembre 1951. Edicola/magazzino. 
Copertine lisce e perfette. Dorso con 
accenno di scriminatura bianca. 
Consueto difetto da taglierina e prin-
cipio di ossidazione alle pinzette. 

€ 125/250  
 
164. Topolino Libretto n. 37 
Gennaio 1952. Edicola/magazzino. 
Copertine lisce e perfette. Minimo 
sollevamento di carta alla parte cen-
trale del dorso. Dorso con accenno 
di scriminatura bianca. Consueto di-
fetto da taglierina e principio di ossi-
dazione alle pinzette. 

€ 100/200 
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165. Topolino Libretto n. 38 
Mondadori, febbraio 1952. Edi-
cola/magazzino. Leggero segno 
da pressione al margine destro 
della copertina. Dorso con ac-
cenno di scriminatura bianca. 
Consueto difetto da taglierina e 
consueto principio di ossidazione 
alle pinzette. 

€ 100/200  
 
166. Dono Topolino ai Suoi Amici: 
Paperino e la Cleopatras Extinta 
Albo speciale fuori commercio ri-
servato ai soli amici di Topolino, 
tesserati o abbonati. Spillato, cm 
18x12,5. Albo in discreto stato. 
Mende al dorso e alla copertina, 
mancanza di un frammento carta-
ceo di cm 5x2 all’angolo inferiore 
destro retrocopertina. Interno in 
ottimo stato. 

€ 150/300  
 
167. Paperino e la Cleopatras  
Extinta 
Supplemento al n. 38 di Topolino, 
febbraio 1952. Spillato, cm 18x12. 
Fioriture in copertina, peraltro albo 
da edicola. Scriminatura bianca al 
dorso abbastanza evidente. Pin-
zette con principio di ossidazione.  

€ 300/600  
 
168. Topolino Libretto n. 39 
Mondadori, marzo 1952. Edi-
cola/magazzino. Dorso con ac-
cenno di scriminatura bianca, 
pinzette ancora lucide. Interno 
bianco latte. 

€ 100/250  
 
169. Topolino Libretto n. 40 
Mondadori, 10 aprile 1952. Edi-
cola/magazzino. Copertine lisce e 
perfette. Dorso con accenno di 
scriminatura bianca appena per-
cettibile, pinzette lucide. Interno 
bianco latte. 

€ 100/250  
 
170. Topolino Libretto n. 41 
Mondadori, 25 aprile 1952. Edi-
cola/magazzino. Copertine lisce e 
perfette. Dorso con accenno di 
scriminatura bianca appena per-
cettibile, minimo principio di ossi-
dazione alle pinzette. Interno 
bianco latte.  

€ 125/250 
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175 176

173 174

171 172171. Topolino Libretto n. 42 
Mondadori, 10 maggio 1952. 
Edicola/magazzino. Copertine 
lisce e perfette. Dorso con ac-
cenno di scriminatura bianca 
appena percettibile, minimo 
principio di ossidazione alle pin-
zette. Interno bianco latte.  

€ 125/250  
 
172. Topolino Libretto n. 43 
Mondadori, 25 maggio 1952. 
Edicola/magazzino. Copertine 
lisce e perfette. Dorso con ac-
cenno di scriminatura bianca 
appena percettibile, minimo 
principio di ossidazione alle pin-
zette. Interno bianco latte.  

€ 125/250  
 
173. Topolino Libretto n. 44 
Mondadori, 10 giugno 1952. Ma-
gazzino. Copertine lisce e per-
fette. Dorso pressoché esente 
dalla scriminatura bianca. Pin-
zette ancora lucide, con minimo 
accenno di brunitura.  

€ 125/250  
 
174. Topolino Libretto n. 45 
Mondadori, 25 giugno 1952. Edi-
cola/magazzino. Qualche ingial-
litura al margine della copertina. 
Dorso pressoché esente da scri-
minatura bianca. Minimi strap-
pettini in corrispondenza delle 
pinzette. Le medesime lieve-
mente ossidate. Interno bianco 
latte.  

€ 100/200  
 
175. Topolino Libretto n. 46 
Mondadori, 10 luglio 1952. Ma-
gazzino. Copertine lisce e per-
fette. Principio di ossidazione 
alle pinzette, peraltro albo come 
fresco di stampa. Numero 
chiave.  

€ 300/600  
 
176. Topolino Libretto n. 47 
Mondadori, 25 luglio 1952. Ma-
gazzino. Copertine lisce e per-
fette. Dorso con principio di 
scriminatura e pinzette con prin-
cipio di ossidazione. Scalfittura 
da taglierina percepibile alla co-
pertina posteriore, peraltro albo 
come appena stampato. Raris-
simo in questo stato.  

€ 350/700 
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177. Topolino Libretto n. 48 
Mondadori, 10 agosto 1952. 
Magazzino. Copertina con riga 
bianca al margine basso per di-
fetto editoriale. Dorso eccellente 
con minimo accenno di scrimi-
natura bianca. Pinzette parzial-
mente lucide, con minimo 
accenno di ossidazione. Peraltro 
come appena fresco di stampa.  

€ 100/250  
 
178. Topolino Libretto n. 49 
Mondadori, 25 agosto 1952. Edi-
cola. Minimi segni da contatto ai 
margini della copertina. Minimi 
strappetti in corrispondenza 
delle pinzette, queste parzial-
mente ossidate. Accenno di 
scriminatura bianca. Interno 
bianco latte.  

€ 100/225  
 
179. Topolino Libretto n. 50 
Mondadori, 10 settembre 1952. 
Magazzino. Copertine lisce e 
perfette. Principio di ossidazione 
alle pinzette e minimo inizio di 
scriminatura bianca, peraltro 
come fresco di stampa.  

€ 125/250  
 
180. Topolino Libretto n. 51 
Mondadori, 25 settembre 1952. 
Magazzino. Albo come fresco di 
stampa. Minimi segni da con-
tatto al dorso. Lieve principio di 
ossidazione alla pinzetta supe-
riore. Interno bianco latte. Eccel-
lente. Raro in questo stato.  

€ 125/250  
 
181. Topolino Libretto n. 52 
Mondadori, 10 ottobre 1952. 
Edicola. Copertine lisce e per-
fette. Piccoli strappetti in corri-
spondenza delle pinzette. 
Interno eccellente. 

€ 90/175  
 
182. Topolino Libretto n. 53 
Mondadori, 25 ottobre 1952. 
Edicola. Minimo strappetto con 
mancanza di pochi millimetri al 
margine superiore della coper-
tina. Dorso eccellente, principio 
di ossidazione alla pinzetta infe-
riore. Interno bianco latte. Com-
pleto dell’inserto Paperino 
Pescatore di Trote. 

€ 125/250 
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187 188

185 186

183 184183. Topolino Libretto n. 54 
10 novembre 1952. Magazzino. Co-
pertine lisce e perfette. Dorso senza 
scriminatura bianca. Pinzette par-
zialmente ossidate. Interno eccel-
lente. 

€ 150/300  
 
184. Topolino Libretto n. 55 
25 novembre 1952. Edicola. Coper-
tina anteriore perfetta, posteriore 
con due strappetti senza man-
canze. Dorso con accenno di scri-
minatura e pinzette lievemente 
ossidate. Interno eccellente, bianco 
latte. Completo dell’inserto “Pape-
rino in Tranvai”. 

€ 100/200  
 
185. Topolino Libretto n. 56 
10 dicembre 1952. Magazzino. Co-
pertine lisce e perfette, con bella pa-
tina. Dorso con accenno di 
scriminatura bianca e pinzette par-
zialmente ossidate. Interno eccel-
lente. Completo della cartolina 
annunciante il ritardo del n. 57, foglio 
sciolto, cm 15x10. Perfetta e certifi-
cata originale, e dell’inserto “Paperino 
Cacciatore”. Rara in questa stato. 

€ 100/250  
 
186. Topolino Libretto n. 57 
25 dicembre 1952. Magazzino. Co-
pertina dorata priva delle consuete 
ossidazioni. Dorso senza scrimina-
tura bianca, pinzette appena brunite. 
Di assoluta rarità in questo stato. 

€ 100/300  
 
187. Topolino Libretto n. 58 
10 gennaio 1953. Edicola/magaz-
zino. Minime fioriture in corrispon-
denza del dorso. Lieve accenno di 
scriminatura bianca e pinzette lie-
vemente ossidate. Minima scalfit-
tura da taglierina agli spigoli del 
dorso. Interno bianco latte, eccel-
lente. Completo dell’inserto “Pape-
rino e il Tacchino Ribelle”.  

€ 100/225  
 
188. Topolino Libretto n. 59 
25 gennaio 1953. Edicola/magaz-
zino. Minime fioriture in corrispon-
denza del dorso. Lieve accenno di 
scriminatura bianca e pinzette lieve-
mente ossidate. Minima scalfittura 
da taglierina agli spigoli del dorso. In-
terno bianco latte, eccellente. 

€ 100/200
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189. Topolino Libretto n. 60 
Mondadori, 10 febbraio 
1953. Nuovo. Qualche fiori-
tura in copertina, minimi 
segni da contatto al margine 
destro copertina. Scrimina-
tura bianca al dorso, con 
strappettino allo spigolo su-
periore senza mancanze. In-
terno eccellente.  

€ 70/150  
 
190. Topolino Libretto n. 61 
Mondadori, 25 febbraio 
1953. Edicola. Copertine 
lisce e perfette. Scriminatura 
bianca e minimi strappetti al 
dorso. Interno eccellente. 
Pinzette ossidate.  

€ 80/150  

 
191. Topolino Libretto n. 62 
Mondadori, 10 marzo 1953. 
Edicola. Qualche minima fio-
ritura in prossimità del 
dorso. Copertine lisce e per-
fette. Scriminatura bianca 
nella parte inferiore e pin-
zette ossidate. Interno ec-
cellente.  

€ 80/150  
 
192. Topolino Libretto n. 63 
Mondadori, 25 marzo 1953. 
Edicola. Copertine lisce e 
perfette. Scriminatura 
bianca nella parte inferiore e 
pinzette ossidate. Interno 
eccellente.  

€ 80/150  
 
193. Topolino Libretto n. 64 
Mondadori, 10 aprile 1953. 
Edicola. Copertine lisce e 
perfette. Scriminatura 
bianca nella parte inferiore e 
pinzette ossidate. Interno 
eccellente.  

€ 80/150  
 
194. Topolino Libretto n. 65 
Mondadori, 25 aprile 1953. 
Edicola. Copertine lisce e 
perfette. Scriminatura 
bianca al dorso, con leggera 
apertura nella parte inferiore. 
Pinzette ossidate. Interno 
eccellente.  

€ 80/150 
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199 200

197 198

195 196195. Topolino Libretto n. 66 
Mondadori, 10 maggio 1953. 
Edicola/magazzino. Coper-
tine lisce e perfette. Accenno 
di scriminatura bianca. Pin-
zette parzialmente ossidate. 
Interno eccellente.  

€ 80/150  
 
196. Topolino Libretto n. 67 
Mondadori, 25 maggio 1953. 
Edicola/magazzino. Coper-
tine lisce e perfette. Accenno 
di scriminatura bianca. Pin-
zette parzialmente ossidate. 
Interno eccellente.  

€ 80/150  
 
 
 
 
197. Topolino Libretto n. 68 
Mondadori, 10 giugno 1953. 
Magazzino. Albo come ap-
pena stampato. Impercetti-
bile inizio di scriminatura 
bianca. Pinzette ossidate. In-
terno eccellente.  

€ 80/175  
 
198. Topolino Libretto n. 69 
Mondadori, 25 giugno 1953. 
Magazzino. Albo come ap-
pena stampato. Impercetti-
bile inizio di scriminatura 
bianca. Pinzette ossidate. In-
terno eccellente.  

€ 80/175  
 
 
 
 
199. Topolino Libretto n. 70 
Mondadori, 10 luglio 1953. 
Edicola. Albo come appena 
stampato. Impercettibile ini-
zio di scriminatura bianca. 
Pinzette ossidate. Leggero 
segno di reggetta al margine 
inferiore della copertina. In-
terno eccellente.  

€ 80/150  
 
200. Topolino Libretto n. 71 
Mondadori, 25 luglio 1953. 
Magazzino. Albo come ap-
pena stampato. Impercetti-
bile inizio di scriminatura 
bianca. Pinzette ossidate. In-
terno eccellente.  

€ 80/150 
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201. Topolino Libretto n. 72 
Mondadori, 10 agosto 1953. 
Magazzino. Albo come ap-
pena stampato. Impercetti-
bile inizio di scriminatura 
bianca. Pinzette ossidate. In-
terno eccellente.  

€ 80/150  
 
202. Topolino Libretto n. 73 
Mondadori, 25 agosto 1953. 
Magazzino. Albo come ap-
pena stampato. Impercetti-
bile inizio di scriminatura 
bianca. Pinzette ossidate. In-
terno eccellente.  

€ 80/150  
 
 
 
203. Topolino Libretto n. 74 
Mondadori, 10 settembre 
1953. Magazzino. Albo come 
appena stampato. Impercet-
tibile inizio di scriminatura 
bianca. Pinzette ossidate. In-
terno eccellente.  

€ 80/150  
 
204. Topolino Libretto n. 75 
Numero Speciale  
Compleanno di Topolino 
con Occhialini 
Mondadori, 25 settembre 
1953. Magazzino. Albo come 
appena stampato. Pinzette 
non affioranti. Interno eccel-
lente. Completo di occhialini 
3D, perfetti, certificati originali. 
Assai raro in questo stato. 

€ 300/700  
 
205. Topolino Libretto n. 76 
Mondadori, 10 ottobre 1953. 
Magazzino. Albo come ap-
pena stampato. Pinzette non 
affioranti. Interno eccellente. 
Rarissimo in questo stato. 

€ 150/350  
 
206. Topolino Libretto n. 77 
Mondadori, 25 ottobre 1953. 
Edicola. Albo come appena 
stampato. Pinzetta inferiore 
che tende appena ad affio-
rare, peraltro fresco. Interno 
eccellente. Raro in questo 
stato. 

€ 150/300 
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211 212

209 210

207 208
207. Topolino Libretto n. 78 
Mondadori, 10 novembre 
1953. Magazzino. Albo 
come appena stampato. 
Pinzette non affioranti. In-
terno eccellente. Raro in 
questo stato. 

€ 150/350  
 
208. Topolino Libretto n. 79 
Mondadori, 25 novembre 
1953. Magazzino. Albo 
come appena stampato. 
Pinzette non affioranti, ma 
minimo principio d’ossida-
zione alla pinzetta inferiore 
che traspare in copertina. In-
terno eccellente. 

€ 125/250  
 
209. Topolino Libretto n. 80 
Mondadori, 10 dicembre 
1953. Magazzino. Albo 
come appena stampato. 
Pinzette non affioranti. In-
terno eccellente. Rarissimo 
in questo stato. 

€ 150/350  
 
210. Topolino Libretto n. 81 
Mondadori, 25 dicembre 
1953. Magazzino. Albo 
come appena stampato. 
Pinzette non affioranti. In-
terno eccellente. Rarissimo 
in questo stato. Quasi tutte 
le copie in commercio pre-
sentano pieghette di lettura. 

€ 150/350  
 
211. Topolino Libretto n. 82 
Mondadori, 10 gennaio 
1954. Magazzino. Copertine 
lisce e perfette. Ossidazione 
alla pinzetta superiore che 
traspare in copertina. Princi-
pio di ossidazione alla pin-
zetta inferiore, peraltro albo 
come appena stampato. In-
terno eccellente. 

€ 80/150  
 
212. Topolino Libretto n. 83 
Mondadori, 25 gennaio 
1954. Edicola. Copertine 
lisce e perfette. Pinzette af-
fioranti, con ossidazione alla 
copertina posteriore. Interno 
eccellente. 

€ 60/150 
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213. Topolino Libretto n. 84 
10 febbraio 1954. Magazzino. Co-
pertine perfette, esenti dalle con-
suete pieghe di lettura. Leggera 
traccia di ossidazione alle pinzette, 
che traspaiono lievemente in co-
pertina. Dorso squadrato e per-
fetto. Interno eccellente. 

€ 80/150  
 
214. Topolino Libretto n. 85 
25 febbraio 1954. Magazzino. Co-
pertine perfette. Dorso squadrato. 
La pinzetta superiore affiora par-
zialmente sulla copertina poste-
riore, peraltro albo come appena 
stampato. Interno eccellente. 

€ 90/175  
 
215. Topolino Libretto n. 86 
10 marzo 1954. Edicola. Copertine 
perfette, esenti dalle consuete pie-
ghette di lettura. Minimo segno da 
contatto all’angolo inferiore destro 
copertina e pinzette parzialmente 
affioranti. Interno eccellente. 

€ 90/150  
 
216. Topolino Libretto n. 87 
25 marzo 1954. Magazzino. Co-
pertine perfette, esenti dalle con-
suete pieghette di lettura. Minimo 
principio di ossidazione alla pin-
zetta superiore, che traspare ap-
pena in copertina. Interno 
eccellente. 

€ 90/150  
 
217. Topolino Libretto n. 88 
10 aprile 1954. Edicola. Copertina 
liscia con minime tracce di sfrega-
mento all’angolo inferiore destro. 
Pinzette ossidate, con ossidazione 
che traspare sulla copertina, ed ha 
lievemente intaccato la carta. 
Dorso squadrato, peraltro albo 
come appena stampato. Interno 
eccellente. 

€ 80/150  
 
218. Topolino Libretto n. 89 
25 aprile 1954. Magazzino. Coper-
tine perfette, esenti dalle consuete 
pieghe di lettura. Pinzetta supe-
riore lievemente affiorante in co-
pertina. Principio di ossidazione 
che traspare alla copertina poste-
riore. Dorso squadrato e perfetto. 
Interno eccellente, peraltro albo 
come appena stampato. 

€ 80/150 
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223 224

221 222

219 220219. Topolino Libretto n. 90 
10 maggio 1954. Magazzino. Co-
pertine perfette. Unico difetto: os-
sidazione alla pinzetta inferiore, 
che traspare sulla copertina ante-
riore. Dorso squadrato e perfetto. 
Interno eccellente, peraltro albo 
come appena stampato. 

€ 80/150  
 
220. Topolino Libretto n. 91 
25 maggio 1954. Magazzino. Co-
pertine perfette. Unico difetto: os-
sidazione alla pinzetta superiore, 
che traspare appena sulla coper-
tina anteriore. Dorso squadrato e 
perfetto. Interno eccellente, peral-
tro albo come appena stampato. 

€ 80/150  
 
221. Topolino Libretto n. 92 
10 giugno 1954. Edicola/magaz-
zino. Impercettibili segni di sfrega-
mento al dorso e da pressione 
all’angolo superiore destro coper-
tina. Principio di ossidazione alla 
pinzetta inferiore, che affiora alla 
copertina posteriore. Dorso squa-
drato e perfetto. Interno eccellente, 
peraltro albo come appena stam-
pato. 

€ 80/150  
 
222. Topolino Libretto n. 93 
25 giugno 1954. Edicola/magaz-
zino. Copia eccezionale, esente 
dalle consuete arricciature o pie-
ghe di lettura. Dorso squadrato. 
Minuscola scalfittura allo spigolo 
inferiore del dorso e la pinzetta in-
feriore che tende lievemente ad af-
fiorare, senza lacerazione della 
carta alla copertina posteriore. Ra-
rissimo in questo stato.  

€ 100/300  
 
223. Topolino Libretto n. 94 
10 luglio 1954. Magazzino. Coper-
tine perfette. Principio di ossida-
zione alla pinzetta inferiore, che 
traspare alla copertina posteriore. 
Dorso squadrato e perfetto.  

€ 80/175  
 
224. Topolino Libretto n. 95 
25 luglio 1954. Magazzino. Copia 
eccezionale, esente dalle consuete 
arricciature o piegoline di lettura. 
Dorso squadrato. Di assoluta rarità 
in questo stato. Interno eccellente. 

€ 90/300 
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225. Topolino Libretto n. 96 
10 agosto 1954. Edicola/magaz-
zino. Copertine perfette. Minime 
sfregature al dorso. Interno eccel-
lente. Peraltro albo come appena 
stampato. Raro in questo stato. 

€ 90/200  
 
226. Topolino Libretto n. 97 
25 agosto 1954. Magazzino. Copia 
eccezionale, esente dalle consuete 
arricciature o piegoline di lettura. 
Dorso squadrato. Interno eccel-
lente. 

€ 100/250  
 
227. Topolino Libretto n. 98 
10 settembre 1954. Magazzino. 
Copia eccezionale, esente dalle 
consuete arricciature o pieghe di 
lettura. Dorso squadrato. Di asso-
luta rarità in questo stato. Minimi 
difetti riscontrati: principio di ossi-
dazione alla pinzetta superiore, 
che traspare appena alla copertina 
anteriore. Affioro della parte bassa 
della pinzetta inferiore alla coper-
tina posteriore. Interno eccellente. 

€ 100/225  
 
228. Topolino Libretto n. 99 
25 settembre 1954. Edicola/ma-
gazzino. Copertine perfette. Dorso 
squadrato. Minimo difetto : princi-
pio di ossidazione alla pinzetta in-
feriore, che traspare appena alla 
copertina posteriore. Margine in-
feriore copertina con lievissima 
scoloritura, dovuta ad esposizione 
alla luce. Interno eccellente. 

€ 90/150  
 
229. Topolino Libretto n. 100 
10 ottobre 1954. Magazzino. Co-
pertine lisce e perfette. Dorso 
squadrato. Unico minimo difetto 
riscontrato: principio di ossida-
zione alla pinzetta superiore, che 
traspare appena alla copertina an-
teriore. Interno eccellente. 

€ 150/350  
 
230. Topolino Libretto n. 101 
25 ottobre 1954. Edicola. Coper-
tine lisce e perfette, esenti da pie-
ghe o arricciature. Minimi segni da 
contatto ai margini. Pinzette con 
principio di ossidazione affioranti 
in copertina. Dorso squadrato. In-
terno eccellente. 

€ 60/150 
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231. Topolino Libretto n. 102 
Mondadori, 10 novembre 1954. 
Magazzino. Copertine lisce e per-
fette, esenti da pieghe o arriccia-
ture. Minimo segno da contatto al 
margine destro della copertina. 
Pinzette non affioranti. Dorso 
squadrato. Interno eccellente. 

€ 80/175  
 
232. Topolino Libretto n. 104 
Mondadori, 10 dicembre 1954. 
Edicola/magazzino. Copertine 
lisce e perfette. Minima scalfittura 
al margine destro copertina. Pin-
zetta inferiore lievemente affio-
rante. Due minimi segni da 
contatto, peraltro perfetto. Dorso 
squadrato. Interno eccellente. 

€ 70/150  
 
 
233. Topolino Libretto n. 105 
Mondadori, 25 dicembre 1954. 
Magazzino. Copertine lisce e per-
fette, esenti da pieghe o arriccia-
ture. Pinzette non affioranti. Dorso 
squadrato. Interno eccellente. 

€ 90/175  
 
234. Topolino Libretto n. 106 
Mondadori, 10 gennaio 1955. Edi-
cola/magazzino. Copertine lisce e 
perfette. Pinzetta inferiore ossi-
data, lievemente affiorante. Dorso 
squadrato. Interno eccellente. 

€ 60/125  
 
 
 
 
 
235. Topolino Libretto n. 107 
Mondadori, 25 gennaio 1955. Ma-
gazzino. Copertine lisce e perfette, 
esenti da pieghe o arricciature. 
Unico minimo difetto: pinzette lie-
vemente affioranti alla copertina 
posteriore. Dorso squadrato. In-
terno eccellente. 

€ 90/175  
 
236. Topolino Libretto n. 108 
Mondadori, 10 febbraio 1955. Ma-
gazzino. Copertine lisce e perfette, 
esenti da pieghe o arricciature. 
Unico minimo difetto: lieve scalfit-
tura angolo superiore dorso, peral-
tro dorso squadrato. Interno 
eccellente. 

€ 90/175 
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237. Topolino Libretto n. 109 
Mondadori, 25 febbraio 1955. 
Magazzino. Copertine lisce e per-
fette, esenti da pieghe o arriccia-
ture. Dorso squadrato. Interno 
eccellente. 

€ 90/175  
 
238. Topolino Libretto n. 110 
Mondadori, 10 marzo 1955. Ma-
gazzino. Copertine lisce e per-
fette. Lievissima piega da 
pressione angolo inferiore destro 
copertina. Accenno di inizio scri-
minatura bianca al dorso, peraltro 
dorso squadrato. Interno eccel-
lente. 

€ 90/175  
 
239. Topolino Libretto n. 111 
Mondadori, 25 marzo 1955. Edi-
cola/magazzino. Copertine lisce e 
perfette, esenti da pieghe o arric-
ciature. Unico minimo difetto: pin-
zette affioranti alle copertine. 
Dorso squadrato. Interno eccel-
lente. 

€ 70/150  
 
240. Topolino Libretto n. 112 
Mondadori, 10 aprile 1955. Ma-
gazzino. Copertine lisce e per-
fette, esenti da pieghe o 
arricciature. Unico minimo difetto: 
pinzetta superiore con principio di 
ossidazione, lievemente affio-
rante in copertina. Dorso squa-
drato. Interno eccellente. 

€ 70/150  
 
241. Topolino Libretto n. 113 
Mondadori, 25 aprile 1955. Edi-
cola/magazzino. Copertine lisce e 
perfette, esenti da pieghe o arric-
ciature. Unico minimo difetto: pin-
zetta superiore con principio di 
ossidazione, lievemente affio-
rante in copertina. Dorso squa-
drato. Interno eccellente. Non 
comune. 

€ 70/175  
 
242. Topolino Libretto n. 114 
Mondadori, 10 maggio 1955. Ma-
gazzino. Copertine lisce e perfette, 
esenti da pieghe o arricciature. 
Unico minimo difetto: pinzette af-
fioranti alle copertine con lieve 
principio di ossidazione. Dorso 
squadrato. Interno eccellente. 

€ 70/150 
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243. Topolino Libretto n. 115 
Mondadori, 25 maggio 1955. Ma-
gazzino. Copertine lisce e perfette, 
esenti da pieghe o arricciature. 
Unico minimo difetto: pinzette af-
fioranti alla copertina posteriore e 
minuscolo strappetto senza man-
canze al margine inferiore della 
stessa. Dorso squadrato. Interno 
eccellente. 

€ 70/150  
 
244. Topolino Libretto n. 116 
Mondadori, 10 giugno 1955. Ma-
gazzino. Copertine lisce e perfette, 
esenti da pieghe o arricciature. 
Unico minimo difetto: principio di 
affioramento alla pinzetta inferiore. 
Dorso squadrato. Interno eccel-
lente. 

€ 70/150  
 
245. Topolino Libretto n. 117 
Mondadori, 25 giugno 1955. Edi-
cola/magazzino. Copertine lisce e 
perfette, esenti da pieghe o arric-
ciature. Unico minimo difetto: mi-
nimi segni da contatto al margine 
superiore delle copertine e parziale 
affioramento della pinzetta supe-
riore alla copertina posteriore. 
Dorso squadrato. Interno eccel-
lente. 

€ 70/150  
 
246. Topolino Libretto n. 118 
Mondadori, 10 luglio 1955. Magaz-
zino. Copertine lisce e perfette, 
esenti da pieghe o arricciature. 
Dorso squadrato. Interno eccellente. 

€ 70/175  
 
247. Topolino Libretto n. 119 
Mondadori, 10 maggio 1955. Edi-
cola/magazzino. Copertine lisce e 
perfette, esenti da pieghe o arric-
ciature. Unico minimo difetto: 
scalfittura al margine superiore del 
dorso, peraltro squadrato. Interno 
eccellente. 

€ 70/150  
 
248. Topolino Libretto n. 120 
Mondadori, 25 maggio 1955. Ma-
gazzino. Copertine lisce e perfette, 
esenti da pieghe o arricciature. 
Unico minimo difetto: pinzetta su-
periore affiorante con principio di 
ossidazione. Dorso squadrato. In-
terno eccellente. 

€ 70/150 
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249. Topolino Libretto n. 120 
Mondadori, 25 maggio 1955. 
Albo nuovo con lieve piega 
d’apertura, bollino ritagliato, gio-
chi non giocati. Allegata lettera 
redazionale su carta intestata, 
cm 22,5x14,5 che annunciava la 
pubblicazione della fotografia del 
lettore sul n. 41 degli Albi della 
Rosa di prossima pubblicazione. 

€ 150/300  
 
250. Topolino Libretto n. 121 
Mondadori, 25 agosto 1955. Ma-
gazzino. Copertine lisce e per-
fette, esenti da pieghe o 
arricciature. Dorso squadrato. In-
terno eccellente. Raro in questo 
stato. 

€ 70/175  
 
251. Topolino Libretto n. 123 
Mondadori, 25 settembre 1955. 
Nuovissimo/edicola. Copertine 
lisce e perfette, esenti da pieghe 
o arricciature. Lievi fioriture in co-
pertina anteriore. Dorso con per-
sonaggi in eccellente stato. 
Interno eccellente. 

€ 50/100  
 
252. Topolino Libretto n. 124 
Mondadori, 10 ottobre 1955. Ma-
gazzino. Copertine lisce e per-
fette, esenti da pieghe o 
arricciature. Unico minimo difetto 
riscontrato: pieghetta da pres-
sione al margine superiore della 
copertina. Dorso con personaggi 
in eccellente stato. Interno eccel-
lente. 

€ 50/100  
 
253. Topolino Libretto n. 125 
Mondadori, 25 ottobre 1955. Ma-
gazzino. Copertine lisce e per-
fette, esenti da pieghe o 
arricciature. Dorso con perso-
naggi in eccellente stato. Interno 
eccellente. 

€ 70/175  
 
254. Topolino Libretto n. 126 
Mondadori, 10 novembre 1955. 
Magazzino. Copertine lisce e per-
fette, esenti da pieghe o arriccia-
ture. Dorso con personaggi in 
eccellente stato. Interno eccel-
lente. 

€ 70/175 
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255. Topolino Libretto n. 127 
Mondadori, 25 novembre 1955. 
Magazzino. Copertine lisce e 
perfette, esenti da pieghe o arric-
ciature. Dorso con personaggi in 
eccellente stato. Interno eccel-
lente. Prima copia stampata su 
carta lucida, estremamente de-
peribile. Albo come appena 
stampato. Numero chiave, di 
estrema rarità in questo stato. 

€ 150/300  
 
256. Topolino Libretto n. 128 
Mondadori, 10 dicembre 1955. 
Magazzino. Copertine lisce e 
perfette, esenti da pieghe o arric-
ciature. Dorso con personaggi in 
eccellente stato. Interno eccel-
lente. Unico minimo difetto ri-
scontrato: minima fioritura 
margine inferiore della copertina. 

€ 70/150  
 
257. Topolino Libretto n. 129 
Numero Speciale di Natale 
Mondadori, 25 dicembre 1955. 
Magazzino. Copertine dorata 
come appena stampata, assai 
rara in questo stato. Copertine 
esenti da pieghe o arricciature. 
Dorso con personaggi in eccel-
lente stato. Interno eccellente.  

€ 100/250  
 
258. Topolino Libretto n. 130 
Mondadori, 10 gennaio 1956. 
Magazzino. Copertine lisce e 
perfette, esenti da pieghe o arric-
ciature. Dorso con personaggi in 
eccellente stato. Interno eccel-
lente.  

€ 60/150  
 
259. Topolino Libretto n. 131 
Mondadori, 25 gennaio 1956. 
Magazzino. Copertine lisce e 
perfette, esenti da pieghe o arric-
ciature. Dorso con personaggi in 
eccellente stato. Interno eccel-
lente.  

€ 60/150  
 
260. Topolino Libretto n. 132 
Mondadori, 10 febbraio 1956. 
Magazzino. Copertine lisce e 
perfette, esenti da pieghe o arric-
ciature. Dorso con personaggi in 
eccellente stato. Interno eccel-
lente.  

€ 60/150 
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261. Topolino Libretto n. 133 
Mondadori, 25 febbraio 1956. Ma-
gazzino. Copertine lisce e perfette, 
esenti da pieghe o arricciature. 
Dorso con personaggi in eccel-
lente stato. Interno eccellente. 
Unici difetti riscontrati: minime 
pieghette da pressione ai margini. 

€ 50/100  
 
262. Topolino Libretto n. 134 
Mondadori, 10 marzo 1956. Ma-
gazzino. Copertine lisce e perfette, 
esenti da pieghe o arricciature. 
Dorso con personaggi in eccel-
lente stato. Interno eccellente. 
Unici minimi difetti riscontrati: 
qualche segno di sfregamento alla 
copertina posteriore. 

€ 60/125  
 
 
263. Topolino Libretto n. 135 
Mondadori, 25 marzo 1956. Ma-
gazzino. Copertine lisce e perfette, 
esenti da pieghe o arricciature. 
Dorso con personaggi in eccel-
lente stato. Interno eccellente.  

€ 60/150  
 
264. Topolino Libretto n. 136 
Mondadori, 10 aprile 1956. Ma-
gazzino. Copertine lisce e perfette, 
esenti da pieghe o arricciature. 
Dorso con personaggi in eccel-
lente stato. Interno eccellente.  

€ 60/150  
 
 
 
 
 
 
265. Topolino Libretto n. 137 
Mondadori, 25 aprile 1956. Ma-
gazzino. Copertine lisce e perfette, 
esenti da pieghe o arricciature. 
Dorso con personaggi in eccel-
lente stato. Interno eccellente. 
Assai raro in questo stato. La co-
pertina scura si usurava facil-
mente. 

€ 70/175  
 
266. Topolino Libretto n. 138 
Mondadori, 10 maggio 1956. Ma-
gazzino. Copertine lisce e perfette, 
esenti da pieghe o arricciature. 
Dorso con personaggi in eccel-
lente stato. Interno eccellente.  

€ 60/150 
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267. Topolino Libretto n. 139 
Mondadori, 25 maggio 1956. Ma-
gazzino. Copertine lisce e perfette, 
esenti da pieghe o arricciature. 
Dorso con personaggi in eccel-
lente stato. Interno eccellente. 
Unico minimo difetto riscontrato: 
piegolina da sfregamento angolo 
inferiore sinistro. 

€ 50/125  
 
268. Topolino Libretto n. 140 
Mondadori, 10 giugno 1956. Ma-
gazzino. Copertine lisce e perfette, 
esenti da pieghe o arricciature. 
Dorso con personaggi in eccel-
lente stato. Interno eccellente. 
Unico minimo difetto riscontrato: 
piegolina da pressione angolo in-
feriore sinistro. 

€ 50/125  
 
269. Topolino Libretto n. 141  
Numero Speciale 
Mondadori, 25 giugno 1956. Ma-
gazzino. Copertine lisce e perfette, 
esenti da pieghe o arricciature. 
Dorso con personaggi in eccel-
lente stato. Interno eccellente. 
Assai raro in questo stato. 

€ 70/200  
 
270. Topolino Libretto n. 142 
Mondadori, 10 luglio 1956. Magaz-
zino. Copertine lisce e perfette, 
esenti da pieghe o arricciature. 
Dorso con personaggi in eccel-
lente stato. Interno eccellente.  

€ 60/150  
 
 
 
 
271. Topolino Libretto n. 143 
Mondadori, 25 luglio 1956. Magaz-
zino. Copertine lisce e perfette, 
esenti da pieghe o arricciature. 
Dorso con personaggi in eccel-
lente stato. Interno eccellente.  

€ 60/150  
 
272. Topolino Libretto n. 144 Nu-
mero Speciale 
Mondadori, 10 agosto 1956. Ma-
gazzino. Copertine lisce e perfette, 
esenti da pieghe o arricciature. 
Dorso con personaggi in eccel-
lente stato. Interno eccellente. 
Assai raro in questo stato. 

€ 70/200 

271 272

269 270

267 268

0 pag 1 Asta 81.qxp  18/06/24  17:40  Pagina 60



TOPOLINO LIBRETTO - 61   

273. Topolino Libretto n. 145  
Mondadori, 25 agosto 1956. 
Primo numero nella nuova veste 
editoriale con nuovo formato. Co-
pertina su carta porosa, estrema-
mente deperibile. Magazzino. 
Una piccola sbiaditura da stampa 
alla copertina posteriore, peraltro 
come appena stampato.  

€ 60/175  
 
274. Topolino Libretto n. 146 
Mondadori, 10 settembre 1956. 
Magazzino. Lievissimo principio 
di scriminatura bianca tra coper-
tina anteriore e dorso, peraltro 
come appena stampato.  

€ 50/150  
 
 
 
 
275. Topolino Libretto n. 147 
Mondadori, 25 settembre 1956. 
Magazzino. Lievissimo principio 
di scriminatura bianca tra coper-
tina anteriore e dorso, peraltro 
come appena stampato.  

€ 50/150  
 
276. Topolino Libretto n. 148 
Mondadori, 10 ottobre 1956. Ma-
gazzino. Come appena stam-
pato.  

€ 60/150  
 
 
 
 
 
 
 
 
277. Topolino Libretto n. 149 
Mondadori, 25 ottobre 1956. Ma-
gazzino. Minuscola scalfittura da 
taglierina al margine inferiore del 
dorso, peraltro come appena 
stampato.  

€ 60/150  
 
278. Topolino Libretto n. 150 
Mondadori, 10 novembre 1956. 
Edicola/magazzino. Copertine 
lisce e perfette. Dorso con minimi 
segni da contatto, peraltro come 
appena stampato.  

€ 50/150 
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279. Topolino Libretto n. 151 
Mondadori, 25 novembre 1956. 
Magazzino. Lievissimo principio di 
scriminatura bianca tra copertina 
anteriore e dorso, peraltro come 
appena stampato. 

€ 50/150  
 
280. Topolino Libretto n. 152 
Mondadori, 10 dicembre 1956. 
Magazzino. Una lievissima scalfit-
tura di colore al margine sinistro 
della copertina, peraltro come ap-
pena stampato. 

€ 50/125  
 
 
 
 
 
 
 
281. Topolino Libretto n. 153 
Mondadori, 25 dicembre 1956. 
Magazzino. Come appena stam-
pato. 

€ 50/150  
 
282. Topolino Libretto n. 154 
Mondadori, 10 gennaio 1957. Edi-
cola/magazzino. Unico minimo di-
fetto: piegolina da pressione al 
margine destro, peraltro come ap-
pena stampato. 

€ 60/150  
 
 
 
 
 
 
 
 
283. Topolino Libretto n. 155 
Mondadori, 25 gennaio 1957. Ma-
gazzino. Come appena stampato. 

€ 60/175  
 
284. Topolino Libretto n. 156 
Mondadori, 10 febbraio 1957. Ma-
gazzino. Come appena stampato. 

€ 60/175 
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285. Topolino Libretto n. 157  
Con Cartolina Indovinala Grillo! 
25 febbraio 1957. Magazzino. Mi-
nimi segni da contatto al dorso. 
Cartolina perfetta, certificata origi-
nale. Come appena stampato. 

€ 100/250  
 
286. Topolino Libretto n. 158 
10 marzo 1957. Magazzino. Minu-
scole scuriture alla parte inferiore 
del dorso, peraltro albo come ap-
pena stampato. 

€ 60/150  
 
287. Topolino Libretto n. 159 
25 marzo 1957. Edicola/magaz-
zino. Numero impossibile a repe-
rirsi perfetto: la copertina verde 
scuro risulta sensibile a qualsiasi 
“tocco”. La copia è eccellente, con 
minuscole striature da contatto, 
peraltro come appena stampato. 

€ 50/175  
 
288. Topolino Libretto n. 160 
10 aprile 1957. Nuovissimo/edi-
cola. Minimi segni da contatto al 
margine della copertina, peraltro 
come appena stampato. 

€ 50/150  
 
289. Topolino Libretto n. 161 
25 aprile 1957. Magazzino. Come 
appena stampato. 

€ 60/175  
 
290. Topolino Libretto n. 162 
10 maggio 1957. Nuovissimo/edi-
cola. Minimi segni da pressione al 
margine inferiore copertina e da 
contatto al dorso. 

€ 60/150 
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291. Topolino Libretto n. 163 
Mondadori, 25 maggio 1957. Nuo-
vissimo/edicola. Minimi segni da 
pressione al margine inferiore co-
pertina e da contatto al dorso. Una 
piega da pressione all’angolo su-
periore destro, peraltro albo come 
appena stampato. 

€ 40/125  
 
292. Topolino Libretto n. 164 
Mondadori, 10 giugno 1957. Ma-
gazzino. Albo come appena stam-
pato. 

€ 60/175  
 
 
 
 
 
 
 
293. Topolino Libretto n. 165 
Mondadori, 25 giugno 1957. Ma-
gazzino. Albo come appena stam-
pato. 

€ 60/175  
 
294. Topolino Libretto n. 166 
Mondadori, 10 luglio 1957. Magaz-
zino. Albo come appena stampato. 

€ 60/175  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
295. Topolino Libretto n. 167 
Mondadori, 25 luglio 1957. Magaz-
zino. Albo come appena stampato. 

€ 60/175  
 
296. Topolino Libretto n. 168 
Mondadori, 10 agosto 1957. Ma-
gazzino. Leivi sbavature da 
stampa alla copertina posteriore, 
angolo superiore destro copertina 
con minimi segni da contatto. Albo 
come appena stampato. 

€ 60/150 
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297. Topolino Libretto n. 169 
Mondadori, 25 agosto 1957. Ma-
gazzino. Albo come appena stam-
pato. 

€ 60/175  
 
298. Topolino Libretto n. 170 
Mondadori, 10 settembre 1957. 
Magazzino. Minime piegoline agli 
angoli destri della copertina per il 
resto albo come appena stam-
pato. 

€ 50/175  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
299. Topolino Libretto n. 171 
Mondadori, 25 settembre 1957. 
Magazzino. Albo come appena 
stampato. 

€ 50/175  
 
300. Topolino Libretto n. 172 
Mondadori, 10 ottobre 1957. Ma-
gazzino. Albo come appena stam-
pato. 

€ 50/175  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
301. Topolino Libretto n. 173 
Mondadori, 25 ottobre 1957. Ma-
gazzino. Lieve macchiolina in co-
pertina. Albo come appena 
stampato. 

€ 50/150  
 
302. Topolino Libretto n. 174 
Mondadori, 10 novembre 1957. 
Magazzino. Un minuscolo segno 
da sfregamento peraltro albo 
come appena stampato. Assai 
raro in questo stato. 

€ 50/175 
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309 310 311

306 307 308

303 304 305

303. Topolino Libretto n. 175 
25 novembre 1957. Magazzino. 
Difetto di stampa all’angolo supe-
riore destro. 
€ 50/150  
 
304. Topolino Libretto n. 176 
10 dicembre 1957. Magazzino. 
€ 50/150  
 
305. Topolino Libretto n. 177 
25 dicembre 1957. Magazzino.  
€ 50/150  
 

306. Topolino Libretto n. 178 
10 gennaio 1958. Magazzino.  
€ 50/150  
 
307. Topolino Libretto n. 179 
25 gennaio 1958. Magazzino.  
€ 50/150  
 
308. Topolino Libretto n. 180 
10 febbraio 1958. Magazzino.  
€ 50/150  
 
309. Topolino Libretto n. 181 
25 febbraio 1958. Magazzino. Due 

lievi segni di sfregamento, peraltro 
copertine lisce e perfette. Raro in 
questo stato.  
€ 50/150  
 
310. Topolino Libretto n. 182 
10 marzo 1958. Magazzino, con 
due pieghe al margine copertina.  
€ 50/125  
 
311. Topolino Libretto n. 183 
25 marzo 1958. Albo come ap-
pena stampato. 
€ 50/150 
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312. Topolino Libretto n. 184 
10 aprile 1958. Magazzino, lievi 
striature di stampa in copertina.  
€ 40/125  
 
313. Topolino Libretto n. 185 
25 aprile 1958. Magazzino.  
€ 50/150  
 
314. Topolino Libretto n. 186 
10 maggio 1958. Magazzino. Stri-
sciatura da stampa alla copertina 
posteriore.  
€ 40/125  

315. Topolino Libretto n. 187 
25 maggio 1958. Magazzino. Mi-
nima scalfittura da taglierina mar-
gine inferiore dorso.  
€ 50/150  
 
316. Topolino Libretto n. 188 
10 giugno 1958. Magazzino.  
€ 50/150  
 
317. Topolino Libretto n. 189 
Mondadori, 20 giugno 1958. Ma-
gazzino.  
€ 50/150  

318. Topolino Libretto n. 190 
15 luglio 1958. Nuovo. Segni da 
contato al margine superiore.  
€ 40/125  
 
319. Topolino Libretto n. 191 
25 luglio 1958. Magazzino.  
€ 50/150  
 
320. Topolino Libretto n. 192 
Mondadori, 15 agosto 1958. Ma-
gazzino. Albo come appena stam-
pato. 
€ 50/150 
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321. Topolino Libretto n. 193 
Mondadori, 25 agosto 1958. 
Edicola/magazzino con piega 
angolo inferiore destro coper-
tina. Albo come appena 
stampato. 

€ 30/100  
 
322. Topolino Libretto n. 194 
Mondadori, 10 settembre 
1958. Magazzino. Albo come 
appena stampato. 

€ 50/150  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
323. Topolino Libretto n. 195 
Mondadori, 25 settembre 
1958. Magazzino. Albo come 
appena stampato. 

€ 50/150  
 
324. Topolino Libretto n. 196 
Mondadori, 10 ottobre 1958. 
Magazzino. Albo come ap-
pena stampato. 

€ 50/150  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
325. Topolino Libretto n. 197 
Mondadori, 25 ottobre 1958. 
Edicola/magazzino, lievi segni 
da pressione angoli destri co-
pertina. Albo come appena 
stampato. 

€ 50/125  
 
326. Topolino Libretto n. 198 
Mondadori, 10 novembre 
1958. Nuovissimo/edicola, 
piccola abrasione copertina 
dorso. Albo come appena 
stampato. 

€ 30/90 

325 326

323 324

321 322
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327. Topolino Libretto n. 199 
Mondadori, 25 novembre 1958. 
Edicola. Minuscola scalfittura 
margine destro posteriore. 
Albo come appena stampato. 

€ 40/100  
 
328. Topolino Libretto n. 200 
Mondadori, 10 dicembre 1958. 
Edicola, minimi segni da con-
tatto margine destro e lievi 
scalfitture al dorso, peraltro co-
pertine lisce e perfetto. Assai 
raro in questo stato.  

€ 80/200  
 
 
 
 
 
 
 
329. Topolino Libretto n. 201 
Mondadori, 25 dicembre 1958. 
Edicola, minimi segni da pres-
sione angolo superiore destro 
copertina, due minimi segni da 
pressione copertina posteriore, 
peraltro esente dalle consuete 
pieghe. Albo pressoché impos-
sibile da reperirsi in questo 
stato.  

€ 125/300  
 
330. Topolino Libretto n. 202 
Mondadori, 10 gennaio 1959. 
Edicola, minimi segni da pres-
sione angolo superiore destro 
copertina e 2 piccole scalfitture 
margine inferiore dorso. Assai 
raro in questo stato. 

€ 40/100  
 
331. Topolino Libretto n. 203 
Mondadori, 25 gennaio 1959. 
Magazzino. Albo come appena 
stampato. 

€ 50/150  
 
332. Topolino Libretto n. 204 
Mondadori, 10 febbraio 1959. 
Edicola/magazzino. Minuscola 
scalfittura senza mancanze 
angolo superiore dorso. Albo 
come appena stampato. 

€ 40/125 

331 332

329 330

327 328
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333. Topolino Libretto n. 205 
Mondadori, 25 febbraio 1959. Ma-
gazzino. Albo come appena stam-
pato. 

€ 50/150  
 
334. Topolino Libretto n. 206 
Mondadori, 10 marzo 1959. Ma-
gazzino. Albo come appena stam-
pato. 

€ 50/150  
 
335. Topolino Libretto n. 207 
Mondadori, 25 marzo 1959. Edi-
cola/magazzino. Albo come ap-
pena stampato. 

€ 50/150  
 
336. Topolino Libretto n. 208 
Mondadori, 10 aprile 1959. Ma-
gazzino. Albo come appena stam-
pato. 

€ 50/150  
 
337. Topolino Libretto n. 209, 
210, 211 
Mondadori, 25 aprile/25 maggio 
1959. Edicola/magazzino. Albi 
come appena stampati. 

€ 50/250  
 
338. Topolino Libretto n. 212 
Mondadori, 10 giugno1959. Edi-
cola/magazzino. Copertina nera li-
scia e perfetta. Albo come appena 
stampato. 

€ 50/150 

337 338

335 336

333 334
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339. Topolino Libretto n. 213, 214, 216 
Mondadori, 25 giugno/10 agosto 1959. Edicola/ma-
gazzino. Albi come appena stampati. 

€ 100/250  
 
340. Topolino Libretto n. 217, 218, 219 
Mondadori, 25 agosto/25 settembre 1959. Edicola 
/magazzino. N 218 piccola scuritura al dorso. Albi 
come appena stampati. 

€ 90/200  

341. Topolino Libretto n. da 220 a 225 
Lotto di 6 albi, Mondadori, 10 ottobre/25 dicembre 
1959. Edicola/magazzino. Completi di figurine Enci-
clopedie di Topolino “i Mammiferi” il n 221 completo 
anche del foglio promozionale figurine Albi come ap-
pena stampati. 

€ 125/300  

341

340

339

0 pag 61 Asta 81.qxp  18/06/24  17:32  Pagina 71



72   72 - TOPOLINO LIBRETTO

342. Topolino Libretto  
n. da 226 a 230 
Lotto di 5 albi, Mondadori, 10 gen-
naio/10 marzo 1960. Edicola/ma-
gazzino. Completi di figurine 
Enciclopedie di Topolino “I Mam-
miferi”. Albi come appena stam-
pati. 

€ 100/250  
 
 

343. Topolino Libretto  
n. da 231 a 235 
Lotto di 5 albi, Mondadori, 25 
marzo/25 maggio 1960. Edi-
cola/magazzino. Completi di figu-
rine Enciclopedie di Topolino “I 
Mammiferi”. Albi come appena 
stampati. 

€ 100/250  
 
 

344. Topolino Libretto nn.  
da 236 a 244 
Lotto di 9 albi, 5 giugno/31 luglio 
1960. Edicola /magazzino. Com-
pleti di figurine “I Mammiferi” e 
bollini concorso. Nn. 236, 237, 239 
e 240 con minima scalfittura di 
colore in copertina; nn 242 e 243 
con abrasioni in copertina. I re-
stanti nuovissimi/edicola.  

€ 100/200 

344

343

342
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345. Topolino Libretto n. 750  
con moneta Cleopat Perina 
Mondadori, 12 aprile 1970. Bros-
sura, cm 19x13,5. Blister da edi-
cola integro certificato originale, 
albo eccellente 

€ 100/200  
 
 346. Topolino Libretto n. 861  
con medaglia Olimpica Topolino 
Mondadori, 28 maggio 1972. 
Brossura, cm 19x13,5. Blister per 
abbonato, ancora sigillato. Una 
piccola perforazione di cm 3x2 
circa dovuta alla tensione del 
nylon, peraltro eccellente, certifi-
cato originale 

€ 80/150  
 
347. Topolino Libretto n. 988  
con bandierina Pippo 
Mondadori,3 novembre 1974. 
Brossura, cm 19x13,5. Blister in 
ottimo stato con apertura al 
margine inferiore di cm 4,5x1. 
Albo e bandierina perfetti, albo 
integro. Certificato originale. 

€ 80/150  
 
348. Topolino Libretto n. 990  
con bandierina Paperoga 
Mondadori, 17 novembre 1974. 
Brossura, cm 19x13,5. Blister in 
ottimo stato con apertura al 
margine inferiore di cm 4,5x1. 
Albo e bandierina perfetti, albo 
integro. Certificato originale. 

€ 80/150  
 
349. Topolino Libretto n. 1666 
Operazioni Olimpiadi 
Mondadori, 2 maggio 1976. 
Brossura, cm 19x13,5. Blister blu 
abbonati. Allegato il gioco di per-
corso dell’atletica. Albo e gioco 
eccellenti, blister con minima 
apertura di cm 2x1 alla retroco-
pertina. 

€ 70/150  
 
350. Topolino Libretto n. 1067 
con Medaglietta Super atleti  
Topolino 
Mondadori, 9 maggio 1976. 
Brossura, cm 19x13,5. Albo e 
medaglietta eccellenti. Blister in-
tegro, s segnala minimo segno di 
reggetta alla copertina poste-
riore. 

€ 70/150 

349 350

347 348

345 346
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351. Topolino Libretto n. 1068 con Medaglietta 
Super atleti Pippo 
Mondadori, 16 maggio 1976. Brossura, cm 19x13,5. 
Albo, gadget e blister in perfetto stato. 

€ 80/175  
 
352. Topolino Libretto n. 1073 con Medaglietta 
Super atleti Zio Paperone 
Mondadori, 20 giugno 1976. Brossura, cm 19x13,5. 
Eccellente stato, con minime macchioline al centro 
della copertina, gadget eccellente, blister integro. 

€ 70/150  
 
353. Topolino Libretto n. 1775  
con Atari Videogames e giocattoli GiG 
Walt Disney Company, 3 dicembre 1989. In Blister 
per edicole, cm 21x15. Eccellente stato; continente 

promozione e bonus card Computer Atari e catalogo 
giocattoli GiG natale 1989. 

€ 50/100  
 
354. Topolino Variant Disney 3000 con spilla 
e cartolina ufficiale 
Walt Disney Company, maggio 2013. Unica edizione 
variant fuori commerci prodotta da TWCI per lo staff 
in 99 copie (non si tratta quindi dell’edizione Panini). 
Brossura con copertina metallizzata con ori, cm 
18,7x14. Cartolina ufficiale celebrativa, cm 15x10 e 
spilla Topolino 3000 ancora sigillata, diametro cm 3. 
Questa rarissima variant si riconosce dalla copertina 
con finitura metallizzata in oro e dalla presenza del co-
dice a barre. Conservazione da magazzino. Di estrema 
rarità. 

€ 600/1.200 

351 352 353

354
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355 356

357 358

COLLANA ALBI DELLA ROSA  
DISNEY 
Mondadori, 635 albi editi dal 
maggio 1954 a maggio 1967. La 
testata cambia titolo divenendo 
Gli Albi di Topolino e continua le 
pubblicazioni fino ad aprile 1982. 
Spillati, cm 18,2x12,5 sino al n. 
32; dal n. 33 al 100, cm 16,5x12,2; 
quindi cm 19x12. Albi con carta 
estremamente deperibile, difficili 
a reperirsi con carta fresca ed 
esenti da piega come gli albi qui 
di seguito proposti. 
 
 
 
 
 

355. Albi della Rosa Eta Beta  
e L’Atombrello e altri 
Lotto composto da 6 albi nn. da 8 
a 10, 12, 13 e 17; 22 agosto/ 26 di-
cembre 1954. Edicola. Il n. 10 con 
lievi fioriture. 

€ 125/250  
 
356. Albi della Rosa i Tre Porcellini 
e Il Rilevatore delle Bugie 
Lotto composto da 5 albi nn. 19, 
21, da 28 a 30; 23 gennaio/5 giu-
gno 1955. Nuovissimi, il n. 28 con 
segni a penna in copertina. 

€ 80/175  
 
357. Albi della Rosa Paperino  
Disoccupato e altri 
Lotto composto da 6 albi nn. 38, 

41, 47, 49, 51, 58; 31 luglio/18 di-
cembre 1955. Pubblicano storie di 
Paperino di Barks, Chierchini, 
Murry. Nuovissimi/edicola. Rari in 
questo stato. 

€ 100/250  
 
358. Albi della Rosa Topolino  
e il Tesoro di Clarabella e altri 
Lotto composto da 7 albi nn. 62, 
64, 66, 68, 76 e 79; 5 gennaio/ 13 
maggio 1956. Pubblicano storie 
di Gottfredson e brevi storie di 
Paperino di Taliaferro. Nuovis-
simi/edicola. N.62 con piccole 
scalfitture al margine superiore. 
Rari in questo stato. 

€ 90/175 
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359. Albi della Rosa Paperino  
e la Sposa Persiana e altri 
Lotto di 6 albi nn. 67, 73, 75, 78, 82 
e 84; 1956. Nuovissimi/edicola. 

€ 80/150  
 
360. Albi della Rosa Topolino  
e Eta Beta nel Texas e altri 
Lotto di 6 albi nn. 80, 83, 85, 86, 87 
e 98; 1956. Nuovissimi/edicola. 

€ 90/150  
 

361. Albi della Rosa Paperino  
e i Doni Inattesi e altri 
Lotto di 6 albi nn. 103, 111, 112, 
118, 124, 127;. Nuovi/nuovissimi.  

€ 60/125  
 
362. Albi della Rosa Topolino Buf-
fone del Re e altri 
Lotto di 6 albi nn. 128, 130, 132, 
136, 138, 145; . Da edicola. 

€ 60/125  
 

363. Albi della Rosa Paperino  
e i due Marziani e altri 
Lotto di 6 albi nn. 133 135 137 139 
143 144. Nuovi/edicola. 

€ 60/125  
 
364. Albi della Rosa L’album di fa-
miglia di Paperino e altri 
Lotto di 6 albi nn. 147, 150, 152, 
159, 163, 166.  Nuovi/edicola. 

€ 50/100 

359

361 362

363 364

360
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ALMANACCO DI TOPOLINO 
Prosegue la collana Albi d’Oro dal 
1956 al 1962. Vengono pubblicati 
albi spillati, cm 25,6x19. Copertina 
in carta leggera e fondi chiari assai 
difficili a reperirsi in eccellente 
stato. Viene presentata una delle 
migliori collezioni mai ritrovate. 
 

365

366 367

368
365. Almanacco Topolino  
Annata Completa 1956  
Lotto composto da 6 albi. N. 39 
edicola magazzino assai raro in 
questo stato, n. 40 edicola con 
strappettino con minima man-
canza al margine destro, n 41 edi-
cola/magazzino. Interni eccellenti, 
peraltro copertine lisce e perfette, 
rare in questo stato. 

€ 200/500  
 
366. Almanacco Topolino  
Annata Completa 1957  
Serie da 1 a 12. Edicola. Nn 1, 2 e 8 
con lievi mancanze al margine de-
stro copertina. N. 9 e11 con minimi 
strappetti al margine destro senza 
mancanze, per il resto nuovissimi. 
I restanti eccellenti. 

€ 175/400  
 
367. Almanacco Topolino  
Annata Completa 1959  
Serie da 1 a 12. Edicola/magaz-
zino. Carta bianchissima, copertine 
lisce e perfette, interni eccellenti.  

€ 150/350  

  
368. I Classici di Walt Disney 
Supplemento a Topolino n. 176, 10 
dicembre 1957. Brossura, cm 
19x12,5. Il primo albo della serie 
classici, copia d’eccezione. Coper-
tina lisca esente da pieghe di let-
tura, “sbordante”, minimi segni da  

 
 
contatto al margine inferiore e de-
stro. Esente da piega d’aperture. 
Copertina posteriore eccellente, 
millimetrica scalfittura. Dorso ec-
cezionale. Interno squadrato e per-
fetto. Esente da restauri. 

€ 500/1.300 
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369

371 372 373

369. Gli Albi d’Argento  
Walt Disney Mondadori, giugno 
1957/ maggio 1958. Lotto com-
posto 9 albi, nn. dai n 1 a 3, 6, 8, 12. 
Spillati, cm 16x16. Edicola.  

€ 90/200  
 
370. Storielle Walt Disney  
Promozionale Quaderni  
Cartiere Burgo 
Catalogo destinato ai venditori 
delle cartiere Burgo di Torino. 
Brossura, cm 21x31. Presenta le 
16 copertine della serie Quaderni 
di Walt Disney prodotti nei primi 
anni ’50. Ogni quaderno aveva co-
pertina illustrata e 3 tavole a fu-
metti, una a colori e due virate in 
blu. Tra le storie Topolino Musici-

sta, Il compleanno di Lupetto, Co-
niglietto e l’alligatore, Penna 
Bianca e Fior di Luna, I 3 porcellini 
e le bestie, Luci e fantasmi e altri. 
Serie completa, le prime 4 coper-
tine perfette, le seguenti con uno 
strappo al margine destro, da vi-
sionare. 

€ 150/300  
 
371. Donald e Mickey Merry  
Christmas from Firestone dealers 
and Stores 
Albo promozionale, 1947. Pubblica 
una storia di Barks e una storia di 
Topolino. Condizioni mediocri, da 
restaurare. 

€ 50/100  
 

372. Bambi Lenci 
Ceramica policroma Lenci, primi 
anni ’50, cm 16,5x25,5. Firmata 
alla base con tagliando Lenci. Ec-
cellente stato, esente da restauri. 

€ 300/600  
 
373. Paperino Golfista tira il colpo 
Serie Walt Disney n.58, primo do-
poguerra. Secondo soggetto della 
serie ispirata al cortometraggio 
Donald’s Golf Game diretto da 
Jack King, su sceneggiatura di 
Barks ed Hannah. Altezza cm 24, 
mazza da golf riprodotta. Una 
crepa alla base, peraltro ottimo 
stato.  

€ 650/1.300 

370
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374. Disney Show Gioco dei Cubi 
Italia, primi anni ’50. Cofanetto fi-
gurato, cm 23x19 altezza 5. Com-
pleto dei 20 cubi e 5 dei 6 modelli 
cartacei a colori. Lievi sgualciture 
al margine delle copertine, com-
plessivo ottimo stato. 

€ 125/250  
 
375. Walt Disney  
La Valigetta delle Meraviglie 
Mondadori 1955. Cofanetto edito-
riale, cm 21,5x26,5 larghezza cm 
6,5. Contenente 6 volumi cartonati, 
completo dei volumi Alice con 
un’abrasione in copertina, Bambi, 
Biancaneve e i 7 nani, Cenerentola 
e Peter Pan e i 3 Caballeros. Buono 
stato. Con tracce di lettura, vali-
getta in buono stato. Mancante 
come sempre del manico. 

€ 200/400  
 
376. La Spada nella Roccia  
Album figurine Movicolor, 1965. 

Spillato, cm 30x21. Completo delle 
233 figurine a colori. Ottimo stato. 

€ 150/300  
 
377. Walt Disney Magic Moments 
Steamboat Willie 
Mondadori, 1973, prima edizione. 
Cartonato, cm 35x26,5; pp. 192 a 

colori, Un cofanetto editoriale 
completo del filmino Super8 an-
cora sigillato. Volume eccellente, 
cofanetto sigillato con minime 
tracce d’uso. 

€ 125/250 

374

375
376

377
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378

379

380

381

378.Viva Topolino: Paperino 
Manifesto dono abbonati fine anni 
‘60/primi ‘70. Nella rara versione in formato 
gigante, cm 140x99. Come nuovo, telato. 

€ 300/600  
 
379. Albi Disney Cinesi 
Lotto composto da 6 album anni ’80. Spil-
lati, cm 9x12,5. Pp. 36; pubblicano lucidate 
da Barks, Murry, Asteriti, Gottfredson. Di-
screto stato. Rari. 

€ 100/200  
 
380. Pippo Olimpionico 
Gioco in confezione Clementoni, non da-
tato ma primi anni ’70. Confezione, cm 
59x35 altezza 5,5. Completo di 2 tabelloni 
di gioco cm 45x66, libretto istruzioni, rosa 
dei venti, 2 dadi, pedine, 4 segnalini. Gioco 
giocato ma comunque affascinante. Co-
pertina con segni da biro. Da esaminare 

€ 50/100  
 
381. Quo e Il Segreto del Portentoso  
Cavallo 
Modello a molla con personaggio in pla-
stica dura prodotto da “Il Giocattolo”, Bolo-
gna, primi anni ’70. Giocatolo nuovo fissato 
alla sua base figurata, cm 12x13, completa 
di scatola illustrata, cm 15x15 altezza 15. 
Tracce di scotch all’apertura, peraltro 
buono stato. 

€ 80/175 
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382. The Complete Carl Barks 
Collezione completa da 1 a 33; 
Duckie Comic Club di Luigi Olmeda; 
1980/1984 a tiratura limitata. Col-
lana di volumi cartonati con so-
vraccoperta, cm 30x22,5. Propone 
per la prima volta l’opera disneyana 
di Carl Barks in ordine cronologico 
e in bianco e nero come nelle tavole 
originali. Dopo alcune uscite com-
pare la dicitura: «Edizione fuori 
commercio in tiratura limitata per 
soli collezionisti a cura di Luigi Ol-
meda». I primi 32 volumi escono, 
non in ordine cronologico, presumi-
bilmente tra il 1980 e il 1984. Nel 
volume 32 si conclude la cronolo-
gia delle storie a fumetti realizzate 
interamente da Barks a cui se-
guono storie di cui aveva solo 
scritto la sceneggiatura, storie illu-
strate, le copertine degli albi ameri-
cani ed altro materiale. Ottimo 
stato di conservazione.  

€ 400/800 
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84  - DONALD DUCK ORIGINAL ARTS

TERZA TORNATA 
Lotti da 383 a 482 

383. AL TALIAFERRO 
Donald Duck in “Moth Killer” 
Striscia giornaliera edita il 4 novembre 1947. Ma-
tita, china e retino su cartoncino, cm 16,8x54. In-
dicazioni editoriali a matita blu. Ottimo stato. 

€ 3.000/6.000 
 

384. AL TALIAFERRO 
Uncle Donald, Bet a Dime… 
Striscia giornaliera edita il 4 marzo 1958. Matita, 
china e retino su cartoncino, cm 17x53. Firma 
Walt Disney all’ultima vignetta. Bordo superiore 
tagliato in maniera irregolare. Piccoli fori da spillo, 
lieve ingiallitura al margine alto della prima vi-
gnetta e piega centrale d’archivio. Area cruciale 
ottimamente conservata.  

€ 1.800/3.600 
 

383

384
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385 386

387 388

385. PETE ALVARADO, STEVE 
STEERE 
Zio Paperone Al Calo del Gua-
dagno Risponde con l’Astuzia 
Tavola d’apertura per la storia 
“Hard Sell” (codice #8068) 
pubblicata negli USA nel 1968 
e pubblicata nello stesso anno 
su Topolino Libretto n. 664. 
Matite di Alvarado e chine di 
Steere. Matita e china su car-
toncino, cm 52x37. Con qual-
che sgualcitura e lievi ingialli- 
ture. Complessivo buono stato. 

€ 200/400 
 

386. BILL JUSTICE 
Donald Duck Illustrazione De-
dicata 
Opera di uno dei più significa-
tivi artisti dell’animazione Di-
sney (57 corti Disney e 19 film 
d’animazione, tra cui Fantasia 
del 1940 e Bambi del 1942). 
Pennarello su carta, cm 28x22 
circa. Non datato ma anni ’80. 
Firmato. Eccellente stato. In 
cornice. 

€ 200/500 
 

 
 

387. PAUL MURRY 
Donald Duck: Baseball Gloves 
Preliminare di copertina, matita 
su carta, cm 28x22. Non datato 
ma anni ’50. Ottimo stato. 

€ 200/400 
 
388. HANK PORTER 
Donald Duck And The Rabbit 
Illustrazione originale per i vo-
lumi editi da William Heat sul fi-
nire anni ’30. China e tempera 
su acetato, cm 30x21. Opera 
cm 13x14. Eccellente stato. 

€ 200/400 
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389. DON ROSA 
The Life and Times of Scrooge McDuck:  
The Empire Builder from Calisota 
Decima tavola originale per l’undicesimo capitolo 
della saga “The Life and Times of Scrooge 
McDuck”. Edita negli USA nel 1994 e successiva-
mente in Italia su Zio Paperone n. 80, 1996, con il 

titolo “Il Cuore dell’Impero”. Don Rosa realizza un 
tributo alla celebre storia di Carl Barks intitolata 
«Voodoo Hoodoo» («Paperino e il feticcio») del 
1949. Matita e china su cartoncino, su due pan-
nelli raccordati, cm 49x34. Firmata. Eccellente 
stato. 

€ 4.000/8.000 
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390. TONY STROBL 
Donald Duck in “The Big Race” 
Tavola preliminare per una sto-
ria realizzata per il Brasile (co-
dice Disney #5091). Lapis su 
carta con timbro Disney, cm 
28x21,5. Accompagnata da pa-
tinata di stampa e foglio di la-
voro della Disney. Ottimo stato. 

€ 125/250 
 
391. VICAR (VICTOR JOSE  
ARRIAGADA RIOS) 
Donald Duck: The Circus 
Tavola originale conclusiva 
pubblicata in Danimarca da 

Egmont nel 1983 e successi-
vamente in Italia, in Paperino & 
C., n. 96, 1983, con il titolo “Pa-
perino e il Circo”. Matita e 
china su cartoncino, due pan-
nelli raccordati, cm 47,5x33. 
Buono stato. 

€ 150/300 
 
392. BOYD, KAHL, LARSON, 
SIBLEY 
Goofy in Tiger Trouble 
Cel originale per il cortome-
traggio d’animazione del 
1945, diretto da Jack Kinney. 
China e tempera su acetato, 

cm 18x24, opera cm 11x16. 
Ottimo stato. 

€ 200/400 
 
393. DICK MOORES,  
MANUEL GONZALES 
Mystery in Disneyville 
Illustrazione originale realizzata 
per «Mystery in Disneyville», 
edito da Simon & Schuster 
nella collana Little Golden 
Books nel 1949. Matita e china 
su cartoncino, cm 15x20. Scu-
riture marginali, peraltro ottimo 
stato. 

€ 300/600 
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394. LUIS DESTUET 
Copertina Topolino Libretto n. 159 
Originale di copertina per Topolino Libretto n. 
159, Mondadori, marzo 1957. Matita e china su 
cartone, cm 36,5x25,5. Indicazioni editoriali al 
retro. Ottimo stato. 

€ 800/1.600 
 
395. AMBROGIO VERGANI 
Copertina Topolino Libretto n. 320 
Originale di copertina per Topolino Libretto n. 
320, Mondadori, 14 gennaio 1962. Matita e china 
su cartone, cm 36,5x25,5. Ottimo stato. 

€ 600/1.500 
 
 

396. GIUSEPPE PEREGO 
Copertina Topolino Libretto n. 347 
Originale di copertina per Topolino Libretto n. 
347, Mondadori, 22 luglio 1962. Matita e china su 
cartone, cm 36,5x25,5. Minime lievi ingialliture al 
margine basso, peraltro eccellente stato. 

€ 600/1.500 
 
397. GIUSEPPE PEREGO 
Copertina Topolino Libretto n. 872 
Originale di copertina per Topolino Libretto n. 
872, Mondadori, 13 agosto 1972. Matita, china e 
acquerello blu su cartone, cm 36,5x25,5. Un resi-
duo di scotch al margine alto bianco. Area cru-
ciale intatta. Buono stato. 

€ 600/1.500 
394 395

396 397
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398. GIUSEPPE PEREGO 
Copertina Topolino Libretto n. 
998 
Originale di copertina per Topo-
lino Libretto n. 998, Mondadori, 
12 gennaio 1975.  
Matita e china su cartone, cm 
36,2x25,5. Lievi pieghe e ingial-
liture, peraltro buono stato. 

€ 600/1.500  
 
399. GIANCARLO GATTI 
Copertina Topolino Libretto n. 
1039 
Originale di copertina per Topo-
lino Libretto n. 1039, Monda-

dori, 26 ottobre 1975. Matita e 
china su cartoncino, cm 
35,5x25. Tracce di scotch edi-
toriale al margine bianco alto. 
Area cruciale in eccellente 
stato di conservazione  

€ 600/1.500 
 
400. ANGELO BIOLETTO 
Topolino e i Grilli Atomici 
Nona tavola originale per la 
storia scritta da Guido Martina 
e disegnata da Angelo Bioletto; 
pubblicata su “Topolino” li-
bretto n. 14, Mondadori, 1950. 
Matita e china su cartoncino; 

cm 27x18. Ottimo stato. 
€ 1.200/2.500 

 
401. LUCIANO BOTTARO 
Topolino e la doppia Vigilia di 
Natale 
12a tavola originale per la sto-
ria scritta da Guido Martina e 
disegnata da Luciano Bottaro; 
pubblicata su “Topolino” li-
bretto n. 130 a pag. 14, Mon-
dadori, 1956. Matita, china e 
tempera bianca su cartoncino; 
cm 28x20. Eccellente stato. 

€ 500/1.000  
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402. LUCIANO BOTTARO 
Ezechiele Lupo in “Topolino e la Doppia Vigilia 
di Natale” 
Tavola originale per la storia speciale che riuniva 
tutti i personaggi dell’universo Disney. Tavola n. 
13 pubblicata a pag. 15 di Topolino Libretto n 
131, Mondadori, 1956. Matita e china su carton-
cino, cm 30,5x22. Ottimo stato 

€ 400/800 
 
403. LUCIANO BOTTARO 
Paperino e il Ritorno di Rebo 
36a tavola originale per la storia tributo a Zavat-
tini e Scolari, scritta e illustrata da Luciano Bot-
taro; pubblicata su “Topolino” libretto n. 2049, 

Walt Disney Mondadori, 1995. Matita, china e 
tempera bianca su cartoncino; cm 38,5x29. Ec-
cellente stato. 

€ 600/1.200 
 
404. LUCIANO BOTTARO 
Mefistofele e L’Inferno di Paperino 
Lotto composto da tre litografie a tiratura limi-
tata, edite dalla Galleria dell’Arco. Impresse su 
cartoncino di pregio, cm 40x30. Numerate e fir-
mate in originale dall’artista. Paperone e Mefisto-
fele, esemplare 25/100; Paperino e Mefistofele, 
esemplare 21/100; L’Inferno di Paperino esem-
plare 21/100. Eccellente stato, in cornice. 

€ 150/300 

402
403

404
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Franco Bruna è stato un’im-
portante caricaturista, illu-
stratore, pittore e scultore del 
‘900. Di notevole importanza 
il suo contributo al rilancio 
dei personaggi Disney del-
l’epoca d’oro, con le coloratis-
sime copertine per la collana 
Mondadoriana “Le Grandi 
Storie di Walt Disney”, edita 
negli anni ‘80. 
 
405. FRANCO BRUNA 
Topolino e Minnie nel Far West 
Illustrazione originale per figu-

rine da collezione. Matita, china 
ed ecoline su cartoncino, cm 
33,5x37,5. Firmata, non datata 
ma primi anni ’90. Eccellente 
stato. 

€ 400/800 
 
406. FRANCO BRUNA 
Walt Disney’s Mickey Mouse 
“The Mad Doctor” 
Recreation del manifesto del 
cortometraggio d’animazione 
diretto da David Hand e distri-
buito nel 1933. Tecnica mista 
su cartoncino, cm 51x36.5. 

Eccellente stato. 
€ 900/1.800 

 
407. FRANCO BRUNA 
Topolino e il Mistero  
dell’Uomo Nuvola 
Grande illustrazione pittorica 
dedicata all’avventura cult per 
cui Floyd Gottfredson ebbe a 
dire: “La storia che mi sono di-
vertito di più a realizzare”. Tec-
nica mista su cartoncino, cm 
49x62. Non datata ma anni ’80. 
Eccellente stato. 

€ 1.300/2.600 
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408. FRANCO BRUNA 
Topolino e Macchia Nera 
Illustrazione dedicata all’epoca d’oro di Gottfred-
son. China e acquerello su cartoncino, cm 
29,5x42. Firmata, non datata ma anni ‘90. Eccel-
lente stato. 

€ 500/1.000 
 
409. FRANCO BRUNA 
Gli Antenati di Paperino: Il Falconiere 
Dipinto olio su tavola, cm 48x45. Non datato ma 

fine anni ‘90. Eccellente stato. In cornice. 
€ 750/1.500 

 
410. FRANCO BRUNA 
Halloween a Paperopoli - Tributo a Carl Barks 
Dipinto olio su tela. Cm 51x70. N.d. ma 2008 
circa. Firmato al retro. Opera del celebre carica-
turista e maestro Disney italiano. In cornice. Ot-
timo stato. 

➽ € 5.000/10.000

410

408
409
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411. G. BATTISTA CARPI,  
GIULIO CHIERCHINI 
Paperino e Il Muro del Riso 
9a tavola originale per la storia 
scritta da Guido Martina con 
matite di  Carpi e inchiostri di 
Chierchini; pubblicata su Topo-
lino Libretto n. 98, Mondadori, 
1954. Matita e china su carton-
cino; cm 37,5x25. Ottimo stato. 

€ 250/500 

412. CARPI, CHIERCHINI 
Paperino e Il Muro del Riso 
10a tavola originale.  
Matita e china su cartoncino; 
cm 37,5x25. Ottimo stato. 

€ 250/500 
 
413. CARPI, CHIERCHINI 
Paperino e Il Muro del Riso 
11a tavola originale.  
Matita e china su cartoncino; 

cm 37,5x25. Ottimo stato. 
€ 250/500 

 
414. CARPI, CHIERCHINI 
Paperino e Il Muro del Riso 
12a tavola originale.  
Matita e china su cartoncino, 
cm 37,5x25. Ottimo stato. 

€ 250/500 
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415. G.B CARPI, G. CHIERCHINI 
Paperino e Paperone e Nipotini 
e Altra Gente Negli Abissi 
d’Oro 
Tavola originale n. 13 pubbli-
cata per la prima volta in Albo 
d’Oro Serie Comica n. 47 del 
1954, e quindi rimontato per la 
pubblicazione in Albi della Rosa 
n. 196, 1958. Matita e china su 
cartoncino, rimontato su car-
toncino editoriale, cm 46x30. 
Eccellente stato. 

€ 300/600 
 
416. G.B. CARPI 
Andiamo a Scuola con… 
Tavola originale per la storia 
scritta da Guido Martina e pub-

blicata su “Topolino” libretto n. 
123 a pag. 13, Mondadori, 
1955. Pubblicata successiva-
mente con il titolo “Topolino e i 
buoni scolari” su “Albi della 
Rosa” n. 209 a pag. 13, Monda-
dori, 1958. Matita, china e tem-
pera bianca su cartoncino; cm 
38,5x25. Ottimo stato. 

€ 200/400 
 
417. G.B. CARPI 
Andiamo a Scuola con… 
Tavola originale pubblicata su 
“Topolino” libretto n. 123 a pag. 
23, Mondadori, 1955. Successi-
vamente con il titolo “Topolino 
e i buoni scolari” su “Albi della 
Rosa” n. 209 a pag. 23, Monda-

dori, 1958. Matita, china e tem-
pera bianca su cartoncino; cm 
38,5x25. Ottimo stato. 

€ 200/400  
 
418. G.B CARPI, G. CHIERCHINI 
Paperino e il Tesoro Sepolto 
Tavola originale n. 18 per la sto-
ria scritta da Martina con ma-
tite di Carpi e inchiostri di 
Chierchini; pubblicata su “Albo 
d’oro” serie comica n. 8, Mon-
dadori, 1956, quindi su “Albi 
della Rosa” n. 307 a pag. 18, del 
1960. Matita e china su carton-
cino; cm 37,5x25. Rimontata 
editorialmente. Ottimo stato. 

€ 200/400

415 416

417 418
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419. GIOVAN BATTISTA CARPI 
Topolino contro Joe Pantera 
78a tavola originale per la sto-
ria scritta da Guido Martina e 
pubblicata su “Topolino” li-
bretto n. 203 a pag. 93, Monda-
dori, 1959. Matita, china e china 
diluita su cartoncino; cm 
35,5x24. Ottimo stato. 

€ 450/900 
 
 
 

420. GIOVAN BATTISTA CARPI 
I Sette Nani e l’eroica antivigilia  
20a tavola originale pubblicata 
in “Almanacco di Topolino” n. 
12, Mondadori, 1962. Matita e 
china su cartoncino; cm 41x32. 
Dedicata e firmata. Ottimo.  

€ 500/1.000 
 
421. GIOVAN BATTISTA CARPI 
Pippo Poeta Romantico 
Illustrazione per manuale Di-
sney, primi anni ’70. Tempera 

su cartoncino, cm 12,5x19,5. 
Una piega e piccolo strappo. 
Complessivo buono stato 

€ 100/200 
 
422. GIOVAN BATTISTA CARPI 
Super Pippo 
Illustrazione originale per ma-
nuale Disney, primi anni ’70. 
Tempera su cartoncino, cm 
17x20,5. Lieve piega peraltro 
eccellente stato. 

€ 100/200 
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423. CASTY (A. CASTELLAN)
Topolino e l’Impero Sottozero
Illustrazione originale dedicata
alla terza avventura con prota-
gonisti Atomino Bip Bip, Topo-
lino e gli Ombronauti. Matita e
china su cartoncino, cm 24x33.
Firmata e datata 2015. Lieve
pieghetta ad un angolo bianco,
peraltro eccellente stato.

€ 200/400 

424. GIORGIO CAVAZZANO
La Tragica Avventura di Pape-

ron de’ Paperozzi (di Paolo Vil-
lag… ehm… di Walt Disney) 
Tavola di apertura per la storia 
dedicata al personaggio di Fan-
tozzi, pubblicata in Topolino Li-
bretto 1694, Mondadori, 
maggio 1988. Matita e china su 
cartoncino, cm 37,5x 25. Fir-
mata. Eccellente stato. 

€ 700/1.500 

425. GIORGIO CAVAZZANO
La Tragica Avventura di Pape-
ron de’ Paperozzi (di Paolo Vil-

lag…ehm… di Walt Disney) 
Tavola n. 8. Matita e china su 
cartoncino, cm 37,5x 25. Fir-
mata. Eccellente stato. 

€ 450/900 

426. GIORGIO CAVAZZANO
La Tragica Avventura di Pape-
ron de’ Paperozzi (di Paolo Vil-
lag…ehm… di Walt Disney)
Tavola n. 17. Matita e china su
cartoncino, cm 37,5x 25. Fir-
mata. Eccellente stato.

€ 400/800 

423

424

426
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427. GIORGIO CAVAZZANO  
La Tragica Avventura di Paperon de’ Paperozzi 
(di Paolo Villag…ehm… di Walt Disney) 
Tavola n. 18. Matita e china su cartoncino, cm 
37,5x 25. Firmata. Eccellente stato. 

€ 400/800 
 
428. GIORGIO CAVAZZANO 
MM Mystery Magazine: Anderville 
Ottava tavola originale per la storia scritta da 
Tito Faraci, pubblicata a pag. 10 di Mickey 
Mouse Mystery Magazine, n. 0, The Walt Disney 
Company, maggio 1999. Matita e china su car-
toncino, cm 35x25 circa. Eccellente stato di 
conservazione. 

€ 1.500/3.000 
 
429. GIORGIO CAVAZZANO 
MM Mystery Magazine: Anderville 
Nona tavola originale. Matita e china su carton-
cino, cm 35x25 circa. Eccellente stato di conser-
vazione. 

€ 1.500/3.000  
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430. PIER LORENZO DE VITA 
Paperino Don Chisciotte 
Tavola originale per la storia 
scritta da Guido Martina e illu-
strata da P. L. De Vita; pubbli-
cata a pag. 232 di “Topolino” 
libretto n. 138, Mondadori, 
1956. Nella versione rimontata 
per “Albi della Rosa” con vi-
gnette applicate. Matita e china 
su cartoncino; cm 50x33. Uno 
strappetto al margine bianco, 
peraltro ottimo stato. 

€ 1.800/3.600  
 
 

431. PIER LORENZO DE VITA 
Paperino Cosmonauta 
Tavola conclusiva  pubblicata a 
pag. 132 in Topolino Libretto 
301, Mondadori, settembre 
1961. Matita e china rimontata 
su cartoncino editoriale, cm 
34,5x22,5. Timbro editoriale al 
retro. Buono stato. 

€ 600/1.200 
 
432. PIER LORENZO DE VITA 
Paperino e la Casa  
Prefabbricata 
Splash page per la storia scritta 
da Osvaldo Pavese e illustrata 

da P. L. De Vita; pubblicata su 
“Topolino” libretto n. 941 da 
pag. 113 a pag. 125, Monda-
dori, 1973. Matita, china e tem-
pera bianca su cartoncino; cm 
35x25. Ottimo stato.  

€ 500/1.000  
 
433. PIER LORENZO DE VITA 
Paperino e la Casa  
Prefabbricata 
Seconda tavola originale. Ma-
tita, china e tempera bianca su 
cartoncino; cm 35x25. Ottimo 
stato.  

€ 300/600 

432

430 431

433
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434. PIER LORENZO DE VITA 
Paperino e la Casa Prefabbricata 
Terza tavola originale. Matita, china e tempera 
bianca su cartoncino; cm 35x25. Ottimo stato.  

€ 300/600 
 
435. PIER LORENZO DE VITA 
Paperino e la Casa Prefabbricata 
Quarta tavola originale. Matita, china e tempera 
bianca su cartoncino; cm 35x25. Ottimo stato.  

€ 300/600 

436. PIER LORENZO DE VITA 
Paperino e la Casa Prefabbricata 
Quinta tavola originale. Matita, china e tempera 
bianca su cartoncino; cm 35x25. Ottimo stato.  

€ 300/600  
 
437. PIER LORENZO DE VITA 
Paperino e la Casa Prefabbricata 
Nona tavola originale. Matita, china e tempera 
bianca su cartoncino; cm 35x25. Ottimo stato.  

€ 300/600 
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438. PIER LORENZO DE VITA 
Paperino e la Casa  
Prefabbricata 
Decima tavola originale. Matita, 
china e tempera bianca su car-
toncino; cm 35x25. Ottimo 
stato.  

€ 300/600 
 
439. PIER LORENZO DE VITA 
Paperino e la Casa  
Prefabbricata 
Undicesima tavola originale. 

Matita, china e tempera bianca 
su cartoncino; cm 35x25. Ot-
timo stato.  

€ 300/600 
 
440. GIUSEPPE FERRARIO 
Topolino e i Misteriosi  
Contrabbandieri 
Splash page originale per la 
storia scritta da Tito Faraci e 
realizzata da Ferrario, pubbli-
cata a pag. 2 di “Ridi Topolino” 
n. 4, Walt Disney Italia, 1997. 

Matita e china su cartoncino, 
cm 33x23.5. Eccellente stato.  

€ 150/300 
 
441. GIUSEPPE FERRARIO 
Topolino e i Misteriosi  
Contrabbandieri 
Prima tavola originale. Matita e 
china su cartoncino, cm 
33x23.5. Eccellente stato.  

€ 150/300 

440

438 439

441
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442. ANDREA FERRARIS 
Dov’è Finito Paperino! 
Tavola originale n. 13 per la 
storia che raduna topi e paperi, 
scritta per la Egmont da Stefan 
Printz-Pahlson e pubblicata in 
Italia su Topolino Libretto n. 
2794, Panini Comics, 2009. 
Opera completa composta da 
originale a matita su carton-
cino, due pannelli raccordati, 
cm 48x35, ed esecutivo di 
stampa, china e matita blu su 
cartoncino, medesimo for-
mato. Entrambi firmati. Eccel-
lente stato. 

€ 150/300 

443. ANNA MARABELLI 
Paperino e i Predoni  
della Pietra 
Tavola originale n. 4 per la sto-
ria pubblicata in «L’Economia di 
Zio Paperone», edito da Il Sole 
24 Ore, anni ‘90. Matita e china 
su 2 pannelli in cartoncino, 
complessivi cm 45x34,5. Ec-
cellente stato. 

€ 100/200  
 
444. LARA MOLINARI 
Buon Trentesimo Anniversario 
Roope Seta! 
Tavola originale conclusiva per 
storia celebrativa per il trenten-

nale della testata finlandese 
edita da Sanoma Media e dedi-
cata a Zio Paperone. Matita su 
cartoncino, cm 33x24. Firmata. 
Ottimo stato. 

€ 100/200 
 
445. LARA MOLINARI 
Amelia e l’Incubo della  
Numero 1 
Tavola originale per la storia 
pubblicata in Topolino Libretto 
n. 2033, Walt Disney Italia, 
1994. Matita e china su carta, 
cm 35x24,5. Eccellente stato.  

€ 175/350 
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446. LARA MOLINARI 
Zio Paperone 
Grande ritratto olio su car-
toncino, cm 70x50,5. Fir-
mato. Non datato ma 2020 
circa.  

€ 300/600 
 
447. LARA MOLINARI 
Queen Daisy 
Grande ritratto olio e collage 
con glitter su cartoncino, cm 
70x50,5. Firmato. 2020 circa.  

€ 300/600 
 
448. PAOLO MOTTURA 
Il 20° Milione dello Zione 
Originale di copertina per To-
polino Libretto n. 3229, Pa-
nini, 2017. Matita e china su 

cartoncino, cm 38,5x28. Fir-
mata. Eccellente stato. 

€ 450/900  
 
449. PAOLO MOTTURA 
Topolino e Pippo On The 
Road 
Preliminare di copertina per 
il volume con la storia sce-
neggiata da Vitaliano e dise-
gnata da Mottura, pubblicata 
inizialmente su Topolino li-
bretto n. 3109, Panini Co-
mics, 2015: parodia del 
romanzo di Kerouac. Matita 
su cartoncino, cm 38,5x28. 
Firmata. Al retro seconda il-
lustrazione. Ottimo stato. 

€ 350/700  
 

448

446

447

449
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450. PAOLO MOTTURA 
Zio Paperino e Qui Quo Qua in Vacanza 
Originale di copertina per il n. 514 per l’edizione 
finlandese “Aku Ankan” edito nel luglio 2022. Ac-
querello su cartoncino Fabriano, cm 38,5x28. Ec-
cellente stato. 

€ 600/1.200  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
451. PAOLO MOTTURA 
Il Mondo di Paperino 
Grande illustrazione pittorica, tecnica mista su 
cartoncino, cm 73x53,5. Firmata con mono-
gramma, pubblicata in copertina del presente ca-
talogo. Eccellente stato. 

€ 1.000/2.000  

0 pag 61 Asta 81.qxp  18/06/24  17:32  Pagina 103



104 - ROTA  

452. MARCO ROTA 
I “Sogni di Paperino” 
Litografia fuori commercio rea-
lizzata per la convention Disney, 
anni ’90. Impressa su carton-
cino di pregio, cm 69x49,5. A ti-
ratura limitata, esemplare 
155/300, firmata in originale. 
Ottimo stato. 

€ 200/400  
 

453. MARCO ROTA 
Paperino Compie 50 Anni 
Preliminare di copertina per il 
numero celebrativo della rivista 
“Epoca”, Mondadori, 13 aprile 
1984. Tecnica mista su carta, 
cm 30x23,5. Firmata. Buono 
stato.  

€ 350/700 
 
 

454. MARCO ROTA 
Copertina Zio Paperone n. 98 
Originale di copertina per l’albo 
edito da The Walt Disney Com-
pany Italia, 1997, composto da 
originale matita e china su car-
toncino, cm 34,5x24,5, e da 
esecutivo a colori dell’artista su 
copia chinata, cm 30x21. Fir-
mato. Ottimo stato. 

€ 1.500/3.000 

454

452 453
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455

456 457

455. MARCO ROTA 
Zio Paperone e l’Abominevole 
Uomo delle Nevi 
Originale di copertina per Zio 
Paperone, The Walt Disney 
Company Italia, 2000 circa:  ori-
ginale matita e china su car-
toncino, cm 34,5x24,5, e 
esecutivo a colori dell’artista su 
copia chinata, cm 30x21. Fir-
mate. Ottimo stato. In cornice. 

€ 1.800/3.600 
 
 

456. ROMANO SCARPA 
Paperino e l’Amuleto  
di Amundsen 
Tavola originale per la storia 
scritta e illustrata da Scarpa; 
pubblicata su “Topolino” li-
bretto n. 135, Mondadori, 1956 
e successivamente su “Albi 
della Rosa” n. 293 a pag. 23, 
Mondadori, 1960. Matita, china 
e tempera bianca su carton-
cino; cm 38,5x25. Rimontata 
editorialmente. Ottimo stato. 

€ 700/1.500 

457. ROMANO SCARPA;  
RODOLFO CIMINO 
Topolino e il Bip Bip-15 
28° tavola originale per la storia 
scritta e illustrata da Romano 
Scarpa con inchiostri di Ro-
dolfo Cimino; pubblicata su 
“Topolino” libretto n. 257 a pag. 
30, Mondadori, 1960. Matita e 
china su cartoncino; cm 
36,5x25,5. Ottimo stato. 

€ 700/1.500 
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458. ROMANO SCARPA;  
GIORGIO CAVAZZANO 
Paperino Fortunatissimo Bis 
26a tavola originale per la storia 
scritta dai fratelli Barosso con 
matite di Romano Scarpa e in-
chiostri di Giorgio Cavazzano; 
pubblicata su “Topolino” libretto 
n. 392 a pag. 28, Mondadori, 
1963. Matita e china su carton-
cino; cm 36x25. Ottimo stato. 

€ 600/1.200  
 
459. SCARPA; CAVAZZANO 
Topolino e l’Enigma della 
Sfinge Verde 
12a tavola originale per la storia 

scritta da Guido Martina con 
matite di Romano Scarpa e in-
chiostri di Giorgio Cavazzano; 
pubblicata su “Topolino” libretto 
n. 633, Mondadori, 1968. Ma-
tita, china e tempera bianca su 
cartoncino; cm 36x25. Ottimo 
stato. 

€ 400/800 
 
460. ROMANO SCARPA 
Zio Paperone e il Viaggio nel 
Paese che non c’è 
16a tavola originale per la storia 
scritta da Jerry Siegel (inven-
tore di Superman) con matite di 
Scarpa e inchiostri di Del Conte; 

pubblicata su Topolino Libretto 
n. 993, Mondadori, 1974. Matita 
e china su cartoncino, cm 
36x24,5. Ottimo stato. 

€ 400/800 
 
461. ROMANO SCARPA 
Zio Paperone e il Viaggio nel 
Paese che non c’è 
17a tavola originale per la storia 
scritta da Jerry Siegel con ma-
tite di Romano Scarpa e inchio-
stri di Sandro Del Conte. Ottimo 
stato. 

€ 400/800 

458 459

460 461
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462 463

464 465

462. ROMANO SCARPA 
Zio Paperone e il Viaggio nel 
Paese che non c’è 
18a tavola originale pubblicata 
su Topolino Libretto n. 993, 
Mondadori, 1974. Matita e 
china su cartoncino, cm 
36x24,5. Ottimo stato. 

€ 400/800 
 
463. ROMANO SCARPA 
Zio Paperone e il Viaggio nel 
Paese che non c’è 
30a tavola originale pubblicata 
su Topolino Libretto n. 993, 

Mondadori, 1974. Matita e 
china su cartoncino, cm 
36x24,5. Ottimo stato. 

€ 400/800  
 
464. ROMANO SCARPA  
Chi Ha Rubato Topolino 2000? 
All’Inseguimento della Coper-
tina D’Oro 
Preliminare per la seconda ta-
vola della storia speciale 
scritta da Carlo Panaro e rea-
lizzata da Romano Scarpa. Se-
conda tavola pubblicata a pag. 
6 di Topolino Libretto n. 1997, 

marzo 1994. Lapis su carta, 
cm 29,5x21 

€ 225/450 
 
465. ROMANO SCARPA 
Camminata Disney o Allegra 
Brigata Disney 
Layout preliminare per il corto-
metraggio Disney del 1982, 
scritto, sceneggiato, realizzato 
e diretto da Scarpa. Scena con 
Pippo e l’Ispettore Manetta. 
Matita su carta di produzione, 
cm 27,5x31. Ottimo stato. 

€ 200/400
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466. GIUSEPPE PEREGO  
Paperin Fracassa 
Tavola originale per la storia di rac-
cordo scritta da Gian Giacomo Dal-
masso e illustrata da Giuseppe Perego.  
Pubblicata nel prologo de “I Classici di 
Walt Disney” n. 41, Mondadori, 1971. 
Matita e china su cartoncino; cm 
36x25,5. Eccellente stato. 

€ 500/1.000  
 
 
467. AMBROGIO VERGANI 
Il Safari Fotografico  
delle Giovani Marmotte 
Illustrazione originale anni ’70. China 
acquerello su cartoncino, cm 25x35 
circa. Eccellente stato. 

€ 150/300 
 
 
468. SILVIA ZICHE 
#Ioleggotopolinoperché:  
è divertente 
Illustrazione originale con gag auto-
conclusiva, pubblicata all’apertura di 
Topolino Libretto, Walt Disney Com-
pany, tra il 2007 e il 2013. Matita e 
china su cartoncino, cm 29.5x21. Fir-
mata. Eccellente stato. 

€ 175/350  

466

467

468
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469. GIORGIO CAVAZZANO 
Paperinik in Tomorrows Farming 
Tavola n.17. Matita e china su cartoncino, 
cm 34,5x25. Firmata. Eccellente stato. 

€ 500/1.000  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
470. ANDREA FRECCERO 
Paperinik e il Raggio Sfortunatore 
Tavola n.11 pubblicata in Paperinik n.27, 
2019. Matita e china su cartoncino 
34,5x25. Firmata e datata. Eccellente 
stato. 

€ 150/300 
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471. MANVI (V. F. Mangiatordi) 
Welcome to Gander City 
Tavola preliminare della tavola 
10 per una storia crossover con 
topi e paperi. Matita e matita 
blu su cartoncino, cm 36x25,5. 
Ottimo stato 

€ 80/175  
 
472. MANVI  
Welcome to Gander City 
Tavola preliminare della tavola 

23 per una storia crossover con 
topi e paperi. Matita e matita 
blu su cartoncino, cm 36x25,5. 
Ottimo stato 

€ 80/155 
 
 
473. MANVI  
La Luna del Drago 
Tavola originale n. 19 apparte-
nente al ciclo Donald Quest 
pubblicata su Topolino Libretto 

n 3244, gennaio 2018. Matita, 
china e tempera bianca su car-
toncino, cm 29,5x21. Firmata, 
datata. Ottimo stato. 

€ 80/175 
 
474. MANVI 
Reda 
Illustrazione inedita. Matita e 
china su cartoncino cm 
20,5x20. Firmata e datata 2005. 

€ 50/100

471 472

473 474
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475 476
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475. FRANCESCO ARTIBANI 
Witch 
Tavola preliminare pubblicata a 
pag. 63 del volume Witch, 
Buena Vista – Walt Disney 
Company Italia, 2023. Matita, 
china ed ecoline su cartoncino, 
cm 42x29,5. Ottimo stato. 

€ 150/300 
 
476. LARRY CAMARDA 
Le Mille Avventure di Paperino 
Caleidoscopica illustrazione di 
Larry Camarda. Matita, china 
ed ecoline su cartoncino Fa-
briano 640g, cm 56,5x77,5. Fir-

mata e datata 2024. Eccellente 
stato. 

€ 500/1.000  
 
477. LARRY CAMARDA 
Donald Duck Lost in The 
Andes 
Tributo a Carl Barks. Recrea-
tion in grande formato, cm 
60x43, della copertina per la 
celebre storia pubblicata in Do-
nald Duck #223, Dell, 22 feb-
braio 1949. Matita, china ed 
ecolina. Firmato e datato 2017.  
Eccellente stato. 

€ 300/600  

478. FILIPPO SCOZZARI 
Hellò Poets!: Io L’Osso 
Illustrazione con poesia pubbli-
cata da Frigidaire, tecnica 
mista su cartoncino, cm 29x20, 
opera cm 16x10. Al retro indi-
cazioni per l’editore dall’autore: 
“Vincenzo come potrai agevol-
mente notare il braccio sulla 
destra è completamente scaz-
zato. Se vuoi tagliare, fallo + o 
– all’altezza del polso”. Firmato 
Fliplafoly. Ottimo stato. 

€ 200/400 
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479. ANDY WARHOL 
Mickey Mouse Fondo Giallo 
Serigrafia a tiratura limitata, 
nostro es. 3/100, su cartoncino 
usomano con timbro a secco 
George Israel Editeru, Paris. Cm 
57x38,5. Al retro, timbro della 
Leo Castelli Art Gallery, New 
York. Eccellente stato. 

€ 150/300 
 
480. ANDY WARHOL 
Mickey Mouse Fondo Azzurro  
Serigrafia a tiratura limitata, 

nostro es. 28/100, su carton-
cino usomano con timbro a 
Secco George Israel Editeru, 
Paris. Cm 57x38,5. Al retro, 
timbro della Leo Castelli Art 
Gallery, New York. Eccellente 
stato. 

€ 150/300 
 
481. AUTORE NON REPERITO 
Melody of Money  
Tributo a Carl Barks 
Dipinto celebrativo, tecnica 
mista su tela, cm 40,5x51. Al-

cune minime macchioline, pe-
raltro eccellente stato. 

€ 300/600 
 
482. AGRON HOTI 
Buon Compleanno Topolino 
Dipinto appartenente al periodo 
dei collage a fumetti. Tecnica 
mista e collage, cm 100x80. 
Firmato e datato 2018 al retro. 
Eccellente stato. 

€ 1.600/3.500 

112 - PAPERI E TOPI D’ARTISTA
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Partecipazione on line 
Condizioni sul sito www.liveauctioneers.com 
 
Contattare i nostri uffici per maggiori informazioni 

Condizioni sintetiche  
di vendita

ESPOSIZIONE D’ASTA 
La Little Nemo offre ai suoi clienti la possibilità di esaminare gli oggetti all’incanto nei giorni 
precedenti l’asta. Per alcune opere viene scelta la presentazione in cornice. Per i lotti in 
catalogo che rechino l’indicazione “in cornice” il prezzo di aggiudicazione sarà compren-
sivo anche del costo della medesima. Per i lotti che non rechino tale indicazione sarà pos-
sibile ritirare i medesimi “liberi” ovvero in cornice pagando il costo della medesima. I costi 
delle cornici verranno chiaramente indicati al desk di accoglienza. I signori clienti possono 
richiedere preventivamente l’elenco dei costi delle cornici per i lotti esposti. 
Tutte le opere sono presentate sul sito www.littlenemo.it 
 
AGGIUDICAZIONI IN SALA 
Le vendite vengono effettuate al maggior offerente e si intendono per contanti. Gli offerenti 
vincenti non saranno autorizzati a ritirare gli oggetti acquistati fino a quando il pagamento 
non sarà andato a buon fine, a meno che non abbiano preso accordi con la Casa d'Aste. 
 
CORRISPETTIVI D’ASTA 
L'acquirente dovrà corrispondere i diritti d'asta per ciascun lotto nella misura del 18% sul 
prezzo di aggiudicazione comprensivo di Iva ed oneri fiscali. Il pagamento totale del prezzo 
di aggiudicazione e dei diritti d'asta potrà essere preteso dalla Little Nemo Casa d'Aste; in 
ogni caso lo stesso dovrà essere effettuato entro i 10 giorni successivi alla vendita. Per 
i lotti recanti l’indicazione +IVA, provenienti da venditori aventi partita IVA, ai diritti d’asta 
va aggiunta l’imposta sul valore aggiunto nella misura del 4% per i beni usati e del 22% 
per le opere originali. 
 
OFFERTE PER CORRISPONDENZA 
Per quanti non potranno essere presenti alla vendita la Little Nemo Casa d'Aste può ac-
cettare commissioni d'acquisto su preciso mandato. Per rendere l’ordine d’acquisto effet-
tivo è necessario compilare per intero il modulo presente in catalogo indicando il proprio 
numero di Carta di Credito ed autorizzando la Little Nemo Casa d’Aste ad addebitare in 
caso di aggiudicazione il 30 % a titolo di acconto. Little Nemo Casa d’Aste si atterrà stret-
tamente alle istruzioni riportate sul modulo e non si ritiene responsabile, pur adoperandosi 
con massimo scrupolo, per eventuali errori in cui dovesse incorrere nell'esecuzione di of-
ferte (scritte o telefoniche). Nel compilare l'apposito modulo, l'offerente è pregato di con-
trollare accuratamente i numeri dei lotti, le descrizioni e le cifre indicate. Il modulo deve 
essere inoltrato in originale tramite posta con allegata fotocopia del documento di iden-
tità. Qualora non vi fossero i tempi tecnici il cliente potrà verificare presso i nostri uffici la 
possibilità di far pervenire l’offerta tramite fax o e-mail (fax 0039 11 812 70 89; 
casadaste@littlenemo.it). Non saranno accettati mandati di acquisto con offerte illimitate. 
Nel caso di due offerte scritte identiche per lo stesso lotto, prevarrà quella ricevuta 
prima. A parità di rilancio l'offerta effettuata in sala prevale sempre sulle commissioni di 
acquisto scritte. 
 
OFFERTE TELEFONICHE 
La Little Nemo Casa d'Aste offre ai propri clienti la possibilità di essere contattati telefoni-
camente durante l'Asta per concorrere all'acquisto dei lotti proposti. La richiesta di parte-
cipazione telefonica sarà accettata solo se formulata per iscritto tramite compilazione 
dell'apposito modulo ed inoltrata entro le ore 12,00 del giorno stabilito per la vendita. Per 
consentire comunque la partecipazione anche in caso di impossibilità di reperimento tra-
mite telefono, l'offerente deve indicare la sua offerta massima sul modulo. Il servizio sarà 
garantito nei limiti della disponibilità delle linee al momento ed in ordine di ricevimento 
delle richieste.  
 

Avvertenza importante 
Si avvisano i signori clienti  
che la commissione dovuta 
alla Casa d’Aste è del 18%  
(IVA inclusa) da aggiungere  
al prezzo di aggiudicazione. 
 
I clienti che desiderano acqui-
stare attraverso la piattaforma 
Liveauctioneers dovranno pa-
gare una commissione extra 
del 5% sul prezzo di aggiudica-
zione in considerazione  
dell’aumentato costo della 
piattaforma online.  
Per i clienti che acquisteranno 
direttamente dalla Casa d’Aste 
con offerte al Banco, per  
telefono, per corrispondenza  
i diritti d’asta sono del 18%. 
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Condizioni  
di vendita

IL RITIRO E IL PAGAMENTO DEI LOTTI AGGIUDICATI POTRÀ AVVENIRE: 
- nelle ore immediatamente successive alla vendita all'asta per pagamento in contanti o previo accordi 

con la Casa d'Aste tramite assegno o carta di credito. In quest’ultimo caso la commissione, stabilita 
in maniera forfettaria nella misura del 1,50%, dovrà essere regolata in contanti; 

- entro e non oltre i 10 giorni successivi presso la sede della Casa d'Aste in Torino via Ozanam 7;  
- L’inoltro in fase successiva all’Asta dei lotti aggiudicati dovrà avvenire su precise indicazioni scritte 

da parte dell'acquirente; la Little Nemo Casa d'Aste potrà a spese e rischio dello stesso, curare i ser-
vizi d'imballaggio e trasporto. 

In caso contrario spetteranno tutti i diritti di custodia alla Little Nemo Casa d'Aste che sarà esonerata 
da qualsiasi responsabilità in relazione alla custodia e all'eventuale deterioramento degli oggetti.  
Chi concorre all'asta accetta di fatto il presente regolamento. La Casa d'Aste Little Nemo agisce in 
qualità di mandataria del committente, non acquista né assume obblighi in proprio. 
 
Little Nemo Casa d'Aste è incaricata a vendere gli oggetti affidati in nome proprio e per conto dei man-
danti, come da atti registrati all'Ufficio IVA di Torino. Gli effetti della vendita influiscono direttamente 
sul Venditore e sul Compratore, senza assunzione di altra responsabilità da parte di Little Nemo Casa 
d'Aste oltre a quelle derivanti dal mandato ricevuto. 
 
I materiali offerti sono descritti al meglio in catalogo. 
 
La casa d'aste offre piena garanzia che tutti gli oggetti sono autentici e nelle condizione descritte in ca-
talogo. 
 
Ogni reclamo deve pervenire alla Casa d'Aste entro 1 settimana dal termine della vendita: trascorso 
tale termine la Casa d'Aste, che agisce in qualità di intermediaria, non ha più alcuna responsabilità. Qua-
lora il reclamo sia riconosciuto valido, la Casa d'Aste rimborserà all'acquirente la somma pagata esclusa 
ogni altra pretesa. Le tasse versate non sono rimborsabili. 
 
Nel corso della gara, il banditore può variare l'ordine previsto nel catalogo e ha la facoltà di ritirare, riunire o 
dividere i lotti. Qualora sorgessero contestazioni circa l'assegnazione dei lotti durante la gara, è insindacabile 
facoltà del banditore riprendere l'incanto partendo dall'ultima offerta. 
 
La Casa d'Aste Little Nemo si riserva il diritto di respingere qualsiasi offerta. L'offerente del prezzo più 
alto, riconosciuto dal banditore, sarà l'acquirente. Nel caso di qualsiasi controversia tra offerenti o nel 
caso di dubbi da parte nostra circa la validità di qualsiasi offerta, sarà lasciato alla discrezione del 
banditore di determinare l'offerente vincente, oppure rioffrire e rivendere l'articolo in discussione. Qua-
lora insorgessero controversie dopo la vendita, sarà conclusivo il nostro registro delle vendite. 
 
NORME CHE REGOLANO LE ESPORTAZIONI. Gli acquirenti sono tenuti all'osservanza di tutte le dispo-
sizioni legislative e regolamenti in vigore relativamente agli oggetti sottoposti a notifica, con particolare 
riferimento alla Legge n. 1089 del 1 giugno 1939. L'esportazione di oggetti è regolata dalla suddetta nor-
mativa e dalle leggi doganali e tributarie in vigore. Little Nemo Casa d’Aste può, su richiesta dell’aggiudi-
catario espletare le pratiche per l’esportazione dietro rimborso dei costi sostenuti; tuttavia declina ogni 
responsabilità nei confronti degli acquirenti in ordine ad eventuali restrizioni all’esportazione dei lotti ag-
giudicati. L'aggiudicatario non potrà, in caso di esercizio del diritto di prelazione da parte dello Stato, pre-
tendere dalla Little Nemo Casa d’Aste o dal Venditore alcun rimborso od indennizzo. Il Decreto Legislativo 
del 22 gennaio 2004 disciplina l’esportazione dei Beni Culturali al di fuori del territorio della Repubblica 
Italiana, mentre l'esportazione al di fuori della Comunità Europea è altresì assoggettata alla disciplina 
prevista dal Regolamento CEE n. 391/92 del 9 dicembre 1992, come modificato dal Regolamento CEE n. 
2469/96 del 16 dicembre 1996 e dal Regolamento CEE n. 974/01 del 14 maggio 2001. 
 
 
 

PAGAMENTI 
Il pagamento dei lotti dovrà essere effettuato 
in euro entro i 10 giorni successivi alla vendita  
all’asta con una delle seguenti forme: 
- contanti (sino al limite di legge) 
- assegno circolare non trasferibile intestato a:  

Little Nemo s.r.l. 
- Bonifico bancario presso:  Banca Sella S.p.A. 

IBAN: IT 57 F 03268 01011 052120252930 
BIC: SELBIT2BXXX Intestato a Little Nemo srl 

 

- assegno bancario previo accordo con la  
direzione amministrativa 

- carta di credito 
Per i pagamenti con carta di credito, verrà ad-
debitato un forfait di spesa nella misura 
dell’1,50% da regolarsi in contanti; del 4% per 
Paypal. 
Diverse modalità di pagamento devono essere 
preventivamente concordate con la Casa 
d'Aste. 

In caso di contestazioni è 
competente esclusivamente il 
Foro di Torino.
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Vendere con la  
Little Nemo Casa 
d’Aste

ESAME DEGLI OGGETTI. 
Presso gli uffici della Little Nemo Casa d'Aste, è possibile su appuntamento ottenere una va-
lutazione gratuita dei vostri oggetti. In alternativa potrete inviare una fotografia corredata di 
tutte le informazioni utili alla valutazione in base alla quale verrà fornita una stima di valore in-
dicativo. 
 
Qualora decidiate di affidare gli oggetti per la vendita, il personale della Little Nemo Casa d'Aste 
vi assisterà in tutte le procedure. Alla consegna degli oggetti vi verrà rilasciato un documento 
contenente la lista degli oggetti, il prezzo di riserva, la commissione e gli eventuali costi per 
assicurazione, foto, trasporto. Dovranno essere forniti un documento di identità e il codice fi-
scale per l'annotazione sui registri di P.S. conservati presso gli uffici della Casa d'Aste. Il man-
dato a vendere è con rappresentanza pertanto la Little Nemo Casa d'Aste non si sostituisce al 
mandante nei rapporti con i terzi. I soggetti obbligati all'emissione di fattura riceveranno uni-
tamente al rendiconto l'elenco dei nominativi degli acquirenti per procedere alla fatturazione. 
 
La Casa d’Aste concorderà con il venditore il prezzo minimo di realizzo, stima al di sotto della 
quale l’oggetto in questione non potrà essere venduto. La commissione della Casa d’Aste viene 
fissata nella misura del 18% da calcolare sul prezzo di massimo realizzo al netto di tutte le 
spese eventualmente sostenute. Per le spese di assicurazione, custodia e inserimento nel ca-
talogo con foto viene richiesto un parziale contributo di euro 10 per ogni lotto inserito. Even-
tuali interventi e conseguenti oneri di restauro e/o incorniciatura delle opere saranno 
preventivamente concordati con il mandante.  
 
Dopo l'Asta verrà inviato l'elenco di tutti i lotti con il relativo esito. I lotti non aggiudicati po-
tranno essere ritirati o conservati presso la Casa d’Aste per un periodo di 30 giorni durante il 
quale potranno ancora essere venduti alla base d'asta. Ultimate le operazioni di incasso, a par-
tire dal 30° giorno dalla data dell’asta, la Casa d’Aste provvederà alla liquidazione dietro emis-
sione del documento contenente in dettaglio le commissioni e le eventuali spese addebitate. 
 
Per meglio porre in rilievo opere di particolare pregio la Casa d'Aste proporrà al venditore l'in-
corniciatura. Solamente in caso di aggiudicazione il costo vivo della cornice - che verrà chia-
ramente indicato al mandante - verrà addebitato. 
 
Garanzia di massima riservatezza. 
 
Per contattarci: casadaste@littlenemo.it 
 
 
DIRITTO DI SEGUITO. Osservanza del decreto legge 118/2006, in caso il prezzo di vendita di 
un’opera originale sia superiore a euro 3.000, la Casa d’Aste Little Nemo è tenuta a versare il 
“diritto di seguito” per conto dei venditori alla SIAE. Per i lotti sottoposti a tale diritto, e indicati 
in catalogo dal simbolo � l’onere SIAE dovuto nella misura del 4%, calcolato sul prezzo di vendita 
al netto dell’imposta, sarà dunque a carico dei venditori.  
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The original text for these Conditions of sale is written in Italian; in case of any difference 
between the Italian version and the English version, the Italian text will prevale. 
 
The Seller warrants to the Auctioneer and to the Buyer that he is the true owner or is pro-
perly authorised to sell the property by the true owner. 
 
The highest bidder to be the buyer. If during the auction the Auctioneer considers that a 
dispute has arisen he has absolute authority to settle it or re-offer the lot. 
 
Lots will be awarded at the first bid at the starting price. 
 
Auction fees 
The buyer will pay the auction fees for each lot to the extent of 18% on the hammer price 
up to 50.000 Euro and of 15% for any amount exceeding 50.000 Euro, including VAT and 
tax burdens. 
Lots sold by owners with a VAT identification number have the “+IVA” indication, meaning 
that the final price (hammer+auction fees) will be added of a 4% tax for used editorial 
goods and 22% for original arts. 
Full payment of the hammer price and buyer’s fees can be claimed immediately by Little 
Nemo Auction House, but in any case, the same must be made within 10 days after the 
sale. 
 
Little Nemo Auction House will accept written offers to be sent within the apposite form 
included in this catalogue. The Auction House will bid on behalf of the customer till the 
maximum price indicated. Lots will be acquired at the first bid after the best offer recei-
ved during the auction. 
 
Customers could require to be contacted by phone to partecipate directly to the auction. 
Please contact our offices for further informations. 
 
The buyer shall forthwith upon the purchase give in his name and permanent address to-
gether with proof of identity and pay to the Auctioneer an advance payment at the order 
and the total amount no later than 10 days after the auction. 
 
The buyer shall at his own expense take away any lot or lots purchased no later than 10 
days after the payment; otherwise the lots will be kept in repository for 15 days. Every cost 
will be debited to the buyer. After that period the Auctioneer refuse all responsibility for cu-
stody and conservation of the lot. 
 
The Auctioneer guarantee that every lot is authentic and in the conditions described in 
the catalogue. 
 
An exhibition of the lots will be held before the auction. Prospective buyers are strongly 
advised to examine personally any goods in which they are interested, before the auction 
take place. Lots acquired shall be considered as “seen” by the customer. 
 
All lots are published in our website together with a photo. Our experts are at disposal for 
any further information and supplementary scans.  
   
The Auctioneer has the right at his absolute discretion to refuse any bid, to advance the 
bidding in such manner as he may decide, to withdraw or divide any lot, to combine two 
or more lots and, in case of error or dispute, to put an item up for bidding again. 
 
Due to Italian export regulations, when shipping abroad, every piece of original art and 
vintage item more than 50 years old has to wait for the approval of the Department of 
Culture. The process might take up to 15/30 days. 
 
 
For any dispute the exclusive place of jurisdiction will be the Court of Justice of the city of 
Turin.

Conditions of sale  
and business

Important notice 
Customers who would like 
to buy through LiveAuctio-
neers, are kindly reque-
sted to pay an extra 5% 
fee on the awarded price, 
as the online platform 
has increased its costs. 
On the other hand, for 
those customers who 
will participate and buy  
directly from the Auction 
House through tele-
phone, bidding or on site, 
the auction fees will be 
the 18%. 
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